

UJ KELELET

FARTONKIVÜLI NAPILAP

מורה חדש (אורי קלמן)
תורגמו כל כתביו בעבר ובהווה
הוציא: ד"ר מרטון. הוצאת: דוד קרן
תל אביב: מורה חדש בע"מ. תל אביב 11.
XXXV. עבודתו.
Főmunkatő: Dr. MARTON ERNO
A szerkesztésért és kiadástól felelős:
SCHON DEZSO. — Kiadó: Mizrach
Chadash Ltd., Tel Aviv, Rechov Ha-
napev (v. Schlesinger) 11. Tel.: 67677

A koreai fogolycsere és bacillusháború foglalkoztatja az UNO-közügyülést

Szíria a palesztinai arab menekültek ügyének mielőbbi tárgyalását sürgeti
New-York (UP). — Tegnap az UNO-közügyülésen is a koreai fogolycsere kérdése állt a vita központjában. Casy ausztráliai külügyminiszter kijelentette, hogy kormányja továbbra is határozottan visszatartja a hadifoglyok erőszakos repatriálását és nem akar ezen az áron békét elérni Kóreában. Casy utalt arra, hogy a múltban a Szovjetunió még sokkal élesebben ellenkezett a kényszerrepatriálással és a szovjetsajtó a második világháború alatt azt írta, hogy a kényszerrepatriálás elvetése a humanizmus legmagasabb megnyilvánulását jelenti.

11 halottja és 27 súlyos sebesültje van a délafrikai zavargásoknak

Cape Townban több mint 50 színeset ítéltek el a faji törvények megszegése miatt
Fokváros (UP). — Egész Délafrikában érezhető a feszültség, amelyet a Port Elisabethben lezajlott véres események okoztak. A rendőrség tegnap kiadott hivatalos közleménye szerint a halálos áldozatok száma 11 és a súlyos sebesülteké 27. Amikor a faji megkülönböztetés ellen tüntető négyek hatalmas tömege meg támadta a Port Elisabeth melletti vasútállomást, a rendőrség fegyvert használt a tüntetők ellen, akik közül heten maradtak a helyszínen. A megdühödött tömeg erre felgyújtotta a postahivatalt, kirabolt néhány üzletet és útközben agyonvert három angol és egy 15 éves diákot. Az áldozatokat tegnap temették el és a katonaság, valamint a rendőrség messzemenő biztonsági intézkedéseket fogantatott, hogy megakadályozza a tüntetések megismétlődését.

Fokvárosban tegnap a bíróság több mint 50 négyet és húndit ítélte el a faji törvények megszegése miatt. Azok a vádlottak, akiket pénzbüntetésre ítéltek, megtagadták a büntetés megfizetését és kijelentették, inkább börtönbe vonulnak.

A délafrikai hindu kongresszus tegnap közleményt adott ki, amelyben éles szavakkal ítéli el a rendőrség magatartását és felszólítja híveit, hogy folytassák a harcot a „barbár faji törvények” ellen.

A délafrikai hindu kongresszus tegnap közleményt adott ki, amelyben éles szavakkal ítéli el a rendőrség magatartását és felszólítja híveit, hogy folytassák a harcot a „barbár faji törvények” ellen.

A délafrikai hindu kongresszus tegnap közleményt adott ki, amelyben éles szavakkal ítéli el a rendőrség magatartását és felszólítja híveit, hogy folytassák a harcot a „barbár faji törvények” ellen.

A délafrikai hindu kongresszus tegnap közleményt adott ki, amelyben éles szavakkal ítéli el a rendőrség magatartását és felszólítja híveit, hogy folytassák a harcot a „barbár faji törvények” ellen.

A délafrikai hindu kongresszus tegnap közleményt adott ki, amelyben éles szavakkal ítéli el a rendőrség magatartását és felszólítja híveit, hogy folytassák a harcot a „barbár faji törvények” ellen.

A délafrikai hindu kongresszus tegnap közleményt adott ki, amelyben éles szavakkal ítéli el a rendőrség magatartását és felszólítja híveit, hogy folytassák a harcot a „barbár faji törvények” ellen.

A délafrikai hindu kongresszus tegnap közleményt adott ki, amelyben éles szavakkal ítéli el a rendőrség magatartását és felszólítja híveit, hogy folytassák a harcot a „barbár faji törvények” ellen.

A délafrikai hindu kongresszus tegnap közleményt adott ki, amelyben éles szavakkal ítéli el a rendőrség magatartását és felszólítja híveit, hogy folytassák a harcot a „barbár faji törvények” ellen.

A délafrikai hindu kongresszus tegnap közleményt adott ki, amelyben éles szavakkal ítéli el a rendőrség magatartását és felszólítja híveit, hogy folytassák a harcot a „barbár faji törvények” ellen.

A délafrikai hindu kongresszus tegnap közleményt adott ki, amelyben éles szavakkal ítéli el a rendőrség magatartását és felszólítja híveit, hogy folytassák a harcot a „barbár faji törvények” ellen.

A délafrikai hindu kongresszus tegnap közleményt adott ki, amelyben éles szavakkal ítéli el a rendőrség magatartását és felszólítja híveit, hogy folytassák a harcot a „barbár faji törvények” ellen.

Ugy Perzsia, mint Anglia halogatja a diplomáciai küldöttségek visszahívását

Allítólag amerikai nyomásra az iráni kormány még mindig habozik a diplomáciai viszony megszakításával
Teherán (UP). — Még mindig teljes homály burkolja Irán és Anglia diplomáciai viszonyának sorsát. Teheránban hivatalosan cáfolják, hogy a perzsa és az amerikai kormány között még tárgyalások folynak erről a kérdéssel, de beavatott körökben úgy tudják, hogy amerikai nyomásra az iráni kormány még mindig habozik. Fatemi külügyminiszter kijelentette, hogy a londoni perzsa ügyvivő visszahívásának időpontja attól függ, mennyi idő alatt lehet likvidálni az ottani követtséget és mikor veszi át Svédország a perzsa érdekek képviseletét. — Közben a svéd kormány már hivatalosan közölte, hogy elvállalta a perzsa ér-

dekek képviseletét és Irán londoni követségének tagjai régen becsomagoltak, de Teheránból még nem érkezett meg az utasítás, hogy elhagyják Londont.

Midleton teheráni angol ügyvivő közölte a perzsa kormányval, hogy az angol követség több, mint 100 tagú személyzetének hazaszállítása legalább két hetet fog igénybe venni. Nyilvánvaló, hogy mind a két fél halogatja a végső lépést.

Washingtonban a külügyminisztérium szóvivője megtagadta a választ az újságírók kérdésére, hogy Henderson teheráni nagykövetség tényleg sikerült-e elodáznia a diplomáciai viszony megszakítását.

Washingtonban a külügyminisztérium szóvivője megtagadta a választ az újságírók kérdésére, hogy Henderson teheráni nagykövetség tényleg sikerült-e elodáznia a diplomáciai viszony megszakítását.

Washingtonban a külügyminisztérium szóvivője megtagadta a választ az újságírók kérdésére, hogy Henderson teheráni nagykövetség tényleg sikerült-e elodáznia a diplomáciai viszony megszakítását.

Washingtonban a külügyminisztérium szóvivője megtagadta a választ az újságírók kérdésére, hogy Henderson teheráni nagykövetség tényleg sikerült-e elodáznia a diplomáciai viszony megszakítását.

Washingtonban a külügyminisztérium szóvivője megtagadta a választ az újságírók kérdésére, hogy Henderson teheráni nagykövetség tényleg sikerült-e elodáznia a diplomáciai viszony megszakítását.

Washingtonban a külügyminisztérium szóvivője megtagadta a választ az újságírók kérdésére, hogy Henderson teheráni nagykövetség tényleg sikerült-e elodáznia a diplomáciai viszony megszakítását.

Washingtonban a külügyminisztérium szóvivője megtagadta a választ az újságírók kérdésére, hogy Henderson teheráni nagykövetség tényleg sikerült-e elodáznia a diplomáciai viszony megszakítását.

Washingtonban a külügyminisztérium szóvivője megtagadta a választ az újságírók kérdésére, hogy Henderson teheráni nagykövetség tényleg sikerült-e elodáznia a diplomáciai viszony megszakítását.

Washingtonban a külügyminisztérium szóvivője megtagadta a választ az újságírók kérdésére, hogy Henderson teheráni nagykövetség tényleg sikerült-e elodáznia a diplomáciai viszony megszakítását.

Washingtonban a külügyminisztérium szóvivője megtagadta a választ az újságírók kérdésére, hogy Henderson teheráni nagykövetség tényleg sikerült-e elodáznia a diplomáciai viszony megszakítását.

Washingtonban a külügyminisztérium szóvivője megtagadta a választ az újságírók kérdésére, hogy Henderson teheráni nagykövetség tényleg sikerült-e elodáznia a diplomáciai viszony megszakítását.

Washingtonban a külügyminisztérium szóvivője megtagadta a választ az újságírók kérdésére, hogy Henderson teheráni nagykövetség tényleg sikerült-e elodáznia a diplomáciai viszony megszakítását.

Ben Gurion meglátogatta Bné Brakban a híres Karlitz rabbit

A miniszterelnök és a „Chazon Is” szerzője közötti beszélgetésről nem szivárogtak ki részletek
nál, akit a zsidó vallástudomány világban, világhírűvé vált könyvének címe után „Chazon Is” néven ismernek. A miniszterelnököt a vallásos pártokkal az állam fennállása óta állandóan megismétlődő vitái késztették arra, hogy személyes látogatást tegyen Chazon Isnél, akit a jelenkor legnagyobb élő vallástudományának tartanak. A látogatást megelőző találgatások szerint a miniszterelnök a látogatás körülményeit a kormányválságig fagyult vitában akarta kikérni a rabbi véleményét, de a tegnapi este megjelent hivatalos közleményben a miniszterelnökség ezt a hírt megcáfolta.

A miniszterelnök délelőtt 10 órakor érkezett Karlitz rabbi bné-bráki háza elé, magántitkárának, Jechák Navon örnagynak a társaságában. Az autó előtt jeep haladt, amelyen négy katonai rendőr ült. A miniszterelnököt Karlitz rabbi chászidjainak nagy tömege üdvözölte; a tömegben sok parókás aszony is lehetett látni. A miniszterelnök mosolygva üdvözölte a tömeget és belépett a lakásba, amelynek külsőben a rabbi és Gerstenkorn bné-bráki polgármester üdvözölte.

Chazon Is puritán egyszerűséggel berendezett szobájába vezette a miniszterelnököt, akivel hosszú beszélgetést folytatott. A tárgyalás tartalmáról sem Ben Gurion sem pedig Karlitz rabbi nem nyilatkozik. A kormány sajtóirodjának jelentése szerint a beszélgetés főleg akörül folyt, hogyan éljenek egy társadalom keretében a vallásos érzelmű, illetőleg szabad gondolkodású tömegek? A közlemény kifejezetten csófolja, hogy a beszélgetés során érintették volna a nők katonai szolgálatának kérdését.

Chazon Is puritán egyszerűséggel berendezett szobájába vezette a miniszterelnököt, akivel hosszú beszélgetést folytatott. A tárgyalás tartalmáról sem Ben Gurion sem pedig Karlitz rabbi nem nyilatkozik. A kormány sajtóirodjának jelentése szerint a beszélgetés főleg akörül folyt, hogyan éljenek egy társadalom keretében a vallásos érzelmű, illetőleg szabad gondolkodású tömegek? A közlemény kifejezetten csófolja, hogy a beszélgetés során érintették volna a nők katonai szolgálatának kérdését.

Chazon Is puritán egyszerűséggel berendezett szobájába vezette a miniszterelnököt, akivel hosszú beszélgetést folytatott. A tárgyalás tartalmáról sem Ben Gurion sem pedig Karlitz rabbi nem nyilatkozik. A kormány sajtóirodjának jelentése szerint a beszélgetés főleg akörül folyt, hogyan éljenek egy társadalom keretében a vallásos érzelmű, illetőleg szabad gondolkodású tömegek? A közlemény kifejezetten csófolja, hogy a beszélgetés során érintették volna a nők katonai szolgálatának kérdését.

Chazon Is puritán egyszerűséggel berendezett szobájába vezette a miniszterelnököt, akivel hosszú beszélgetést folytatott. A tárgyalás tartalmáról sem Ben Gurion sem pedig Karlitz rabbi nem nyilatkozik. A kormány sajtóirodjának jelentése szerint a beszélgetés főleg akörül folyt, hogyan éljenek egy társadalom keretében a vallásos érzelmű, illetőleg szabad gondolkodású tömegek? A közlemény kifejezetten csófolja, hogy a beszélgetés során érintették volna a nők katonai szolgálatának kérdését.

Chazon Is puritán egyszerűséggel berendezett szobájába vezette a miniszterelnököt, akivel hosszú beszélgetést folytatott. A tárgyalás tartalmáról sem Ben Gurion sem pedig Karlitz rabbi nem nyilatkozik. A kormány sajtóirodjának jelentése szerint a beszélgetés főleg akörül folyt, hogyan éljenek egy társadalom keretében a vallásos érzelmű, illetőleg szabad gondolkodású tömegek? A közlemény kifejezetten csófolja, hogy a beszélgetés során érintették volna a nők katonai szolgálatának kérdését.

Chazon Is puritán egyszerűséggel berendezett szobájába vezette a miniszterelnököt, akivel hosszú beszélgetést folytatott. A tárgyalás tartalmáról sem Ben Gurion sem pedig Karlitz rabbi nem nyilatkozik. A kormány sajtóirodjának jelentése szerint a beszélgetés főleg akörül folyt, hogyan éljenek egy társadalom keretében a vallásos érzelmű, illetőleg szabad gondolkodású tömegek? A közlemény kifejezetten csófolja, hogy a beszélgetés során érintették volna a nők katonai szolgálatának kérdését.

Chazon Is puritán egyszerűséggel berendezett szobájába vezette a miniszterelnököt, akivel hosszú beszélgetést folytatott. A tárgyalás tartalmáról sem Ben Gurion sem pedig Karlitz rabbi nem nyilatkozik. A kormány sajtóirodjának jelentése szerint a beszélgetés főleg akörül folyt, hogyan éljenek egy társadalom keretében a vallásos érzelmű, illetőleg szabad gondolkodású tömegek? A közlemény kifejezetten csófolja, hogy a beszélgetés során érintették volna a nők katonai szolgálatának kérdését.

Chazon Is puritán egyszerűséggel berendezett szobájába vezette a miniszterelnököt, akivel hosszú beszélgetést folytatott. A tárgyalás tartalmáról sem Ben Gurion sem pedig Karlitz rabbi nem nyilatkozik. A kormány sajtóirodjának jelentése szerint a beszélgetés főleg akörül folyt, hogyan éljenek egy társadalom keretében a vallásos érzelmű, illetőleg szabad gondolkodású tömegek? A közlemény kifejezetten csófolja, hogy a beszélgetés során érintették volna a nők katonai szolgálatának kérdését.

Chazon Is puritán egyszerűséggel berendezett szobájába vezette a miniszterelnököt, akivel hosszú beszélgetést folytatott. A tárgyalás tartalmáról sem Ben Gurion sem pedig Karlitz rabbi nem nyilatkozik. A kormány sajtóirodjának jelentése szerint a beszélgetés főleg akörül folyt, hogyan éljenek egy társadalom keretében a vallásos érzelmű, illetőleg szabad gondolkodású tömegek? A közlemény kifejezetten csófolja, hogy a beszélgetés során érintették volna a nők katonai szolgálatának kérdését.

Chazon Is puritán egyszerűséggel berendezett szobájába vezette a miniszterelnököt, akivel hosszú beszélgetést folytatott. A tárgyalás tartalmáról sem Ben Gurion sem pedig Karlitz rabbi nem nyilatkozik. A kormány sajtóirodjának jelentése szerint a beszélgetés főleg akörül folyt, hogyan éljenek egy társadalom keretében a vallásos érzelmű, illetőleg szabad gondolkodású tömegek? A közlemény kifejezetten csófolja, hogy a beszélgetés során érintették volna a nők katonai szolgálatának kérdését.

Chazon Is puritán egyszerűséggel berendezett szobájába vezette a miniszterelnököt, akivel hosszú beszélgetést folytatott. A tárgyalás tartalmáról sem Ben Gurion sem pedig Karlitz rabbi nem nyilatkozik. A kormány sajtóirodjának jelentése szerint a beszélgetés főleg akörül folyt, hogyan éljenek egy társadalom keretében a vallásos érzelmű, illetőleg szabad gondolkodású tömegek? A közlemény kifejezetten csófolja, hogy a beszélgetés során érintették volna a nők katonai szolgálatának kérdését.

Chazon Is puritán egyszerűséggel berendezett szobájába vezette a miniszterelnököt, akivel hosszú beszélgetést folytatott. A tárgyalás tartalmáról sem Ben Gurion sem pedig Karlitz rabbi nem nyilatkozik. A kormány sajtóirodjának jelentése szerint a beszélgetés főleg akörül folyt, hogyan éljenek egy társadalom keretében a vallásos érzelmű, illetőleg szabad gondolkodású tömegek? A közlemény kifejezetten csófolja, hogy a beszélgetés során érintették volna a nők katonai szolgálatának kérdését.

Chazon Is puritán egyszerűséggel berendezett szobájába vezette a miniszterelnököt, akivel hosszú beszélgetést folytatott. A tárgyalás tartalmáról sem Ben Gurion sem pedig Karlitz rabbi nem nyilatkozik. A kormány sajtóirodjának jelentése szerint a beszélgetés főleg akörül folyt, hogyan éljenek egy társadalom keretében a vallásos érzelmű, illetőleg szabad gondolkodású tömegek? A közlemény kifejezetten csófolja, hogy a beszélgetés során érintették volna a nők katonai szolgálatának kérdését.

Chazon Is puritán egyszerűséggel berendezett szobájába vezette a miniszterelnököt, akivel hosszú beszélgetést folytatott. A tárgyalás tartalmáról sem Ben Gurion sem pedig Karlitz rabbi nem nyilatkozik. A kormány sajtóirodjának jelentése szerint a beszélgetés főleg akörül folyt, hogyan éljenek egy társadalom keretében a vallásos érzelmű, illetőleg szabad gondolkodású tömegek? A közlemény kifejezetten csófolja, hogy a beszélgetés során érintették volna a nők katonai szolgálatának kérdését.

Chazon Is puritán egyszerűséggel berendezett szobájába vezette a miniszterelnököt, akivel hosszú beszélgetést folytatott. A tárgyalás tartalmáról sem Ben Gurion sem pedig Karlitz rabbi nem nyilatkozik. A kormány sajtóirodjának jelentése szerint a beszélgetés főleg akörül folyt, hogyan éljenek egy társadalom keretében a vallásos érzelmű, illetőleg szabad gondolkodású tömegek? A közlemény kifejezetten csófolja, hogy a beszélgetés során érintették volna a nők katonai szolgálatának kérdését.

Angliában növekvő aggodalommal kísérik az egyiptomi belpolitika alakulását

Csütörtökön nagyszabású katonai felvonulás lesz Kairóban. Nagib tábornok megkezdte a tárgyalásokat a szudánakkal.

Kairó (UP). Az egyiptomi hadsereg csütörtökön nagyszabású felvonulást rendez Kairóban a katonai forradalom harmadik hónapjának ünneplésére. A csapatok az Ismail Kevide terén fognak felvonulni Nagib tábornok előtt. Nagib felhívta a híveit, hogy folytassák a harcot a „barbár faji törvények” ellen.

London (UP). — Angol politikai körök bizonyos aggodalommal figyelik az egyiptomi belpolitika fejlődését, amióta az egyiptomi kormány elhatározta, hogy általános amnesztiát ad az államfordulat előtt letartóztatott politikai foglyoknak. Az egyiptomi belügyminiszter kijelentése szerint az amnesztiát a letartóztatott kommunistákra is vonatkoztatják. Az angol megfigyelők szerint Radwan belügyminiszter az egyiptomi kormányban különös szerepet játszik, mert ő tartja fenn az összeköttetést a szélsőséges frakciók előtt, akik máris befolyásolják a kormányt. Erre vezetik vissza azt, hogy Nagib csatlakozott a nacionalista követeléshez, amely az angol csapatok visszavonulását követeli.

Ennél nagyobb aggodalmat vált ki azonban a kommunista befolyás emelkedésének lehetősége. Bár jelenleg a kommunisták nem igyekeznek uralomra jutni, abban és az átmeneti idő Nagib esetleg elhatározza, hogy csatlakozik a nyugati hatalmakhoz, bizonyára mindent meg fognak tenni, hogy zavarokat idézzenek elő Egyiptomban. Szakértők véleménye szerint a Közel-kelet egyik államában sem áll fenn komoly veszély, hogy a kommunisták uralomra jussanak, mert ennek hiányoznak az előfeltételei. De másrészt a kormány esetleg taktikai okokból átmenetileg együttműködhet a kommunistákkal, amint ez már másutt is megtörtént.

Kairó (UP). Nagib tábornok tegnap megkezdte tárgyalásait El Máhdival, a szudáni Umma-párt vezetőjével, aki Londonból érkezett Kairóba. Már előzőleg megérkezett az egyiptomi fővárosba az Umma-párt 33 tagú delegációja és a jelenlegi tárgyalásoknak valószínűleg sorsdöntő fontosságú lesz. Beavatott körök szerint Nagib azt ajánlja, hogy még az év vége előtt tartsanak népszavazást Szudánban és az átmeneti idő Nagib esetleg elhatározza, hogy csatlakozik a nyugati hatalmakhoz, bizonyára mindent meg fognak tenni, hogy zavarokat idézzenek elő Egyiptomban. Szakértők véleménye szerint a Közel-kelet egyik államában sem áll fenn komoly veszély, hogy a kommunisták uralomra jussanak, mert ennek hiányoznak az előfeltételei. De másrészt a kormány esetleg taktikai okokból átmenetileg együttműködhet a kommunistákkal, amint ez már másutt is megtörtént.

Kairó (UP). Nagib tábornok tegnap megkezdte tárgyalásait El Máhdival, a szudáni Umma-párt vezetőjével, aki Londonból érkezett Kairóba. Már előzőleg megérkezett az egyiptomi fővárosba az Umma-párt 33 tagú delegációja és a jelenlegi tárgyalásoknak valószínűleg sorsdöntő fontosságú lesz. Beavatott körök szerint Nagib azt ajánlja, hogy még az év vége előtt tartsanak népszavazást Szudánban és az átmeneti idő Nagib esetleg elhatározza, hogy csatlakozik a nyugati hatalmakhoz, bizonyára mindent meg fognak tenni, hogy zavarokat idézzenek elő Egyiptomban. Szakértők véleménye szerint a Közel-kelet egyik államában sem áll fenn komoly veszély, hogy a kommunisták uralomra jussanak, mert ennek hiányoznak az előfeltételei. De másrészt a kormány esetleg taktikai okokból átmenetileg együttműködhet a kommunistákkal, amint ez már másutt is megtörtént.

Kairó (UP). Nagib tábornok tegnap megkezdte tárgyalásait El Máhdival, a szudáni Umma-párt vezetőjével, aki Londonból érkezett Kairóba. Már előzőleg megérkezett az egyiptomi fővárosba az Umma-párt 33 tagú delegációja és a jelenlegi tárgyalásoknak valószínűleg sorsdöntő fontosságú lesz. Beavatott körök szerint Nagib azt ajánlja, hogy még az év vége előtt tartsanak népszavazást Szudánban és az átmeneti idő Nagib esetleg elhatározza, hogy csatlakozik a nyugati hatalmakhoz, bizonyára mindent meg fognak tenni, hogy zavarokat idézzenek elő Egyiptomban. Szakértők véleménye szerint a Közel-kelet egyik államában sem áll fenn komoly veszély, hogy a kommunisták uralomra jussanak, mert ennek hiányoznak az előfeltételei. De másrészt a kormány esetleg taktikai okokból átmenetileg együttműködhet a kommunistákkal, amint ez már másutt is megtörtént.

Kairó (UP). Nagib tábornok tegnap megkezdte tárgyalásait El Máhdival, a szudáni Umma-párt vezetőjével, aki Londonból érkezett Kairóba. Már előzőleg megérkezett az egyiptomi fővárosba az Umma-párt 33 tagú delegációja és a jelenlegi tárgyalásoknak valószínűleg sorsdöntő fontosságú lesz. Beavatott körök szerint Nagib azt ajánlja, hogy még az év vége előtt tartsanak népszavazást Szudánban és az átmeneti idő Nagib esetleg elhatározza, hogy csatlakozik a nyugati hatalmakhoz, bizonyára mindent meg fognak tenni, hogy zavarokat idézzenek elő Egyiptomban. Szakértők véleménye szerint a Közel-kelet egyik államában sem áll fenn komoly veszély, hogy a kommunisták uralomra jussanak, mert ennek hiányoznak az előfeltételei. De másrészt a kormány esetleg taktikai okokból átmenetileg együttműködhet a kommunistákkal, amint ez már másutt is megtörtént.

Kairó (UP). Nagib tábornok tegnap megkezdte tárgyalásait El Máhdival, a szudáni Umma-párt vezetőjével, aki Londonból érkezett Kairóba. Már előzőleg megérkezett az egyiptomi fővárosba az Umma-párt 33 tagú delegációja és a jelenlegi tárgyalásoknak valószínűleg sorsdöntő fontosságú lesz. Beavatott körök szerint Nagib azt ajánlja, hogy még az év vége előtt tartsanak népszavazást Szudánban és az átmeneti idő Nagib esetleg elhatározza, hogy csatlakozik a nyugati hatalmakhoz, bizonyára mindent meg fognak tenni, hogy zavarokat idézzenek elő Egyiptomban. Szakértők véleménye szerint a Közel-kelet egyik államában sem áll fenn komoly veszély, hogy a kommunisták uralomra jussanak, mert ennek hiányoznak az előfeltételei. De másrészt a kormány esetleg taktikai okokból átmenetileg együttműködhet a kommunistákkal, amint ez már másutt is megtörtént.

Kairó (UP). Nagib tábornok tegnap megkezdte tárgyalásait El Máhdival, a szudáni Umma-párt vezetőjével, aki Londonból érkezett Kairóba. Már előzőleg megérkezett az egyiptomi fővárosba az Umma-párt 33 tagú delegációja és a jelenlegi tárgyalásoknak valószínűleg sorsdöntő fontosságú lesz. Beavatott körök szerint Nagib azt ajánlja, hogy még az év vége előtt tartsanak népszavazást Szudánban és az átmeneti idő Nagib esetleg elhatározza, hogy csatlakozik a nyugati hatalmakhoz, bizonyára mindent meg fognak tenni, hogy zavarokat idézzenek elő Egyiptomban. Szakértők véleménye szerint a Közel-kelet egyik államában sem áll fenn komoly veszély, hogy a kommunisták uralomra jussanak, mert ennek hiányoznak az előfeltételei. De másrészt a kormány esetleg taktikai okokból átmenetileg együttműködhet a kommunistákkal, amint ez már másutt is megtörtént.

Kenyában egyre fokozódik a nacionalisták angol-ellenes terrorja

Nairobiában felgyújtották az angol pólo-klubot

Kairó (UP). — Az angol kormány tegnap repülőgépen katonai megerősítéseket küldött Kenyába, ahol mind nagyobb méreteket ölt a Mau-Mau nevű bennszülött afrikai terrorista szervezet tevékenysége. A Mau-Mau tagjai esküt tettek, hogy minden eszközzel kiűzik a fehér embereket Kenyából s ennek elérésére hajlandók életüket is feláldozni. Vasárnap Nairobiában, Kenya fővárosában a Mau-Mau tagjai megtámadták az angol pólo-klubot és felgyújtották. A klubbal együtt leégett két szomszédos gazdaság is. A gyarmat egész rendőrségét mozgósították és kétezer polgári önkéntesnek is fegyvert adtak. A katonai módra megszervezett rendőrpáncsokosság Nairobi bírói rádió útján irányítja a harcot a Mau-Mau ellen.

Franciaország attól fél, hogy német uralom alá kerül az európai hadsereg felállításása esetén

Herriot és Daladier radikál-szocialista ex-miniszterelnökök azt követelik a kormánytól, hogy ne ratifikálja a védelmi szerződést

Páris (UP). — Ma nyílik meg Párisban az Európai Gazdasági Együttműködés Tanácsának ülése, amelyen Edegn angol külügyminiszter elnököl. A nyugati európai államok nagyrészt külügyminisztereiket küldhették Jeruzsálemi járásbírónek feladata a tanács évi jelentését kidolgozni.

A gyűlés rendkívül kedvezőtlen légkörben folyik le és Edegn külügyminiszter idejének nagyrészt valószínűleg annak fogja szentelni, hogy tisztázza Franciaország álláspontját az európai védszövetséggel szemben. Ugy Franciaországban, mint külföldön nagy feltűnést keltett a francia radikál-szocialista párt határozata, amely elutasítja a védszövetség jelenlegi formáját és azt követeli, hogy a francia kormány ne ratifikálja a szerződést.

A radikál-szocialista párt a jelenlegi francia kormány koalícióban erő szerint a második helyen áll és határozatának természetesen befolysa van a kormány politikájára. Ezzel magyarázható Pinay miniszterelnök tegnapi kijelentése, hogy nem viseltetik ellenszenvvel Herriot és Daladier kijelentéseivel szemben. Pinay elárulta, hogy Herriot előrebemutatta neki beszédének szövegét és ő azt nem kifogásolta.

A New York Times azt írta, hogy a köztiszteletnek örvendő Herriot álláspontja (Folyt. a 4. oldalon)

Herbert Samuel lord Izraelben

Lord Herbert Samuel, Palesztina első angol kormányzója és a vilámostáraság elnöke, aki most ünnepli 82-ik születésnapját, tegnap Londonból Izraelbe érkezett. Az ITIM munkatársának kérdéseire Samuel lord elmondotta, hogy megbeszéléseket akar folytatni a kormánnyal a villanytársasággal kapcsolatos kérdésekről, a tárgyalások tartalma felől nem volt azonban hajlandó nyilatkozni. Lord Herbert Samuel, aki az állam fennállása óta ezúttal negyedikben látogatott el Izraelbe, most 10 napot fog az országban tölteni. — Társaságában érkezett P. G. Rosshume és G. Bradlaw, a vállalat két igazgatója, valamint H. Hobson mérnök, a vállalat technikai tanácsosa is.

Az arab küldöttség két tagja már megérkezett Bonnba

hogy tiltakozzák az Izraeli köztitkártól egyezmény ellen

Bonn (STA). — Mint ismeretes, az arab államok elhatározták, hogy öttagú küldöttséget menesztnek Bonnba a nyugat-német kormányhoz, hogy kifejezzék tiltakozásukat az Izraellel kötött kártérítési egyezmény ellen. Tegnap már Bonnba is érkezett a küldöttség két tagja, dr. Ali Acaffi Irákból és R. Alageti Jöhriából, míg a többi delegátus, köztük Egyiptom párisi nagykövete, aki a küldöttség élén áll, ma érkezik a nyugat-német fővárosba.

A két delegátus nyomban megérkezése után sajtókonferenciát tartott, amelyen éles szavakkal bíralták Németországot az Izraellel folytatott közvetlen tárgyalások miatt. Nézetük szerint, ha már tárgyalnak, akkor a palesztinai Békéltető Bizottságon keresztül kellett volna a tárgyalásokat lebonyolítani.

A két arab politikus a továbbiakban követelte, hogy a kártérítési egyezményt, annak ratifikálása előtt adják át a Békéltető Bizottságnak, amely nemzetközi jogi szakértőkkel vizsgáltsa felül. A delegátusok kilátásba helyezték az arab államok és Németország közötti diplomáciai kapcsolatok visszaállítását is, ha az egyezményt eredeti szövegében fogadják elfogadni.

Német kormánykörök ki akarják használni a hivatalos arab delegáció látogatását és fel fogják hívni a kártérítési egyezményt, amelynek megkötését az arab államok elhatározták, hogy öttagú küldöttséget menesztnek Bonnba a nyugat-német kormányhoz, hogy kifejezzék tiltakozásukat az Izraellel kötött kártérítési egyezmény ellen. Tegnap már Bonnba is érkezett a küldöttség két tagja, dr. Ali Acaffi Irákból és R. Alageti Jöhriából, míg a többi delegátus, köztük Egyiptom párisi nagykövete, aki a küldöttség élén áll, ma érkezik a nyugat-német fővárosba.

Amerikában 300 ezer szénbányász szüntette be a munkát

A kormány nem hagyta jóvá a munkaadókkal létrejött béremelési megállapodást

Csikágó (UP). Az amerikai szénbányásokban tegnap hatalmas méretű sztrájk tört ki és a nap folyamán több mint 300 ezer bányász szüntette be a munkát. Sok bányavidéken teljesen megszűnt a munka.

Amerikában már néhány napja tartottak a sztrájk kitörésétől, miután a kormány bérrögzítő bizottsága nem hagyta jóvá a bányatulajdonosok és a bányászszakszervezet közötti egyezményt, amely szerint a béremelést napi 1.90 dollárral fel-

emelték volna. A bizottság csupán másfél dolláros béremelést engedélyezett.

John Louis, a bányászszakszervezet elnöke tegnap előtt felszólalt egy szakszervezeti kongresszuson, de egy szóval sem említette a sztrájk veszélyét, hanem kiemelte a bányászpolitikai kérdéseket foglalkoztató és arra buzdította híveit, hogy Steven-son demokrata elnökjelöltszavazzanak. Egy tegnap kiadott közlemény szerint a szakszervezet nem adott utasítást a sztrájkra.

Magánbetegeket is kezelhetnek a Kupát Cholim-kórházak osztályvezetői

Tel-Aviv (Az Uj Kelet tudósítójától). — A Kupát Cholim igazgatósága tegnap tárgyalta a kórházak osztályvezetőinek munkafeltételeit és elhatározta, hogy az osztályvezetők konzultálhatnak magánbetegeket is, anélkül, hogy ez az intézmény elvézett jogait csorbítsa.

Az igazgatóság ülésén heves viták folytak azok között, akik elkeseredetten ellenzik, hogy a betegségyező orvosai magánprakszist folytassanak és azok között, akik a magánprakszis engedélyezése mellett foglalkozást állást. Az igazgatóság szótöbbséggel a magánprakszis részleges engedélyezése mellett döntött.

E. Peri, a Kupát Cholim

igazgatója, aki szintén a mellett volt, hogy a kórházi osztályvezetők számára lehetővé kell tenni, hogy magánbetegeket konzultálhassanak — kijelentette az ülésen —, hogy számos hírneves orvos hagyta el a betegségyezőt, mert keveselte a fizetést és ezen csak úgy lehet változtatni, ha az intézet lehetővé teszi, hogy orvosai mellékeresethez is jussanak.

A magánprakszis ellenzői szerint, a magánprakszis engedélyezése a Kupát Cholim orvosi apparátusának demoralizálásához fog vezetni, mert az orvosok el fogják hanyagolni intézeti betegeket és minden energiájukat magánbetegekre fogják felhasználni.

Az atombomba terméketlenné teszi a földet

London (AFP). Az angol hadsereg most jelent meg egy könyve feltűnő címet: „A földet terméketlenné teszi a földet”. Az angol hadsereg egyik atomszakértője, Barclay azt írja, hogy az atombombák terméketlenné teszik a földet, megsemmisítik a termést és ezáltal nagy befolyást gyakorolnak egy újabb háború lefolyására. A bombák által okozott terméketlenség nem állandó jellegű, de valószínűleg elég hosszú tartamú.

Barclay cikkét azzal a következtetéssel zárja, hogy az atombombák előtti félelem nagyan hozzájárul a háború veszélyének kiküszöböléséhez.

Fritz Löwenthal, a hajószakács nem képes kiutazási engedélyt kapni

— Édes és keserű esetek a Kedma fedélzetén —

Írta: Dr. FEUERSTEIN EMIL

Régi igazság, hogy a valóság sokkal fantasztikusabb dolgokat képes kitalálni, mint a felajzott képzelet. Itt van például Fritz Löwenthal esete, a „barman”, a Kedma, aki állandóan útban van Haifa és Marseille közt, mindezek ellenére — fogózkodjanak meg! — nem képes kiutazási engedélyt kapni. Aki az izraeli bürokráciának ezt a csúcsteljesítményét túlszárnyalja, díjat kap. Ez nem újból kiszopott dajkamese, nem csalás, nem ámitás, a legridegebb izraeli valóság.

Nem akartam elhinni a dolgot, Fritz azonban maga megerősítette: hónapok óta képtelen kiutazási engedélyt kapni, annak ellenére, hogy állandóan útban van és életének javarészt a tengeren és olasz, francia kikötőkben tölti. Igen ám, — fogja kérdezni a ravasz olvasó: ha így áll a helyzet, akkor meg minek Fritznek a kiutazási engedély, hiszen a foglalkozása miatt már úgy is külföldön van? Fritznek van egy gyerekkori pajtása Lyonban, akivel hét évig együtt nyoma az iskolapad-

dot és aki látogatásra hívja. Fritz azonban kiutazási engedély nélkül nem hagyhatja el a kikötőt, amelybe a hajója befutott, ha tehát Lyonba akar menni és pár napot ott akar tartózkodni, a hajója közben menetrendszerűen folytatja útját és ő szárazon marad. Fritz vigyáz a jövevényre Izraelben. „Régi szabrá” — saját szavai szerint — mert már 1933 óta van Palesztinában. Egyébe sincs a jó nevén kiutazási engedélyt, azt pedig nem akarja kockáztatni egy barátlátogatás kedvéért. Három éve hajózik, a Negbán, az Ár-can, másfél éve a Kedma, de kiutazási engedélyt képtelen kapni. Az alijjaminszterium hivatalnokai azt hangoztatja, hogy a kiutazási kérvényhez hajójegy kell. Fritz hiába válaszolja, hogy enkl nem kell hajójegy. A Sohám ezt már trásban is igazolta, de minden hiába. Fritz Löwenthal nem kap kiutazási engedélyt.

Azán itt van egy másik eset, amely nem kevésbé édes és keserű egyszerre. Egy tengerész meséli, hogy

az, aki az Izrael és Amerikát közt közlekedő teherhajókon teljesít felelős szolgálatot, száz angol font „költőpénzt” kap a kincstártól. Ha az illető családos és háznépének java lebeg szeme előtt és a száz fontból hetvenet össze-szopól egy fridsziderre, akkor az izraeli hatóságok azt mondják, hogy „Nem!” — nagy „en”-nel. Kommt nicht in Frage. A száz angol font eldorbézolható a kikötők lebujaiban, épücskékhöz kedved szerint, de villanyjégszekrényt nem vehetsz rajta!

Ez sem család, nem ámitás, megvan „schwarz and weiss” — hatóság választ a tengerészegyesület egyik beadványára. Tíz darab angol font értékű holmit be hozhat — frizsidert, nem. Hetven font is elég egy közepes nagyságú jégszekrény vásárlására, hiszen Amerikában nem kerül többé 220–230 dollárnál, mégsem engedik a tengerészelés életét megkönyvíteni. Hadd posztolja csak el a férj a pénzt lebujaiban, korcsmákban — konstruktív módon kiadni nem engedik. A kincstár majd megtanítja mősre ezeket a tengerészeket! Hadd mulassanak, ha már egyszer külföldön vannak. Nézzé meg az ember!

Közben a hajó simán siklik a nyugodt tengeren. Hájó? Talán inkább üstöré számloda. A szakács mestere a szakmájának, az ellátás valóban egy világvárosi szempontból magas nívón álló helytelével is felveszi a versenyt. Reggelire két tojás kúsvite, vagy főzve, friss pa radcesom, igazl szardínia, sült hal, olajbogyó, dzsem, igazl kávé, ropogós, makos (!) sütemény, kétszer naponta orlasi húsadagok, néha előtélnek is hús, az elképzeltet legszébb körtek, almák, szb. Emellett — minden kritikán felüli kizsoltgálás. A pincér sosem felejt el másodsor körüljárni a húsostállal: „Talán még egy darab igazl mászcsizet?” A kiszolgálás már csak azért is lehet olyan kitűnő, mert háromszáz utasra nem kevesebb, mint százötz kiszolgáló személyzet esik, akiknek fele tengerész, fele pedig pincér és konyhamunkás.

Igy szeli a hullámokat a Kedma, a Földközi tenger leggyorsabb hajója (hatvan tonna olajat fal fel naponta) és óránként átlag 35–40 kilométer tesz meg. A hajó olyan gyors, hogy gyakran lelassítja menetét, hogy ne érjen túl hamar a kikötőbe, mert nem akar túlsok vesztégtelést pénzt fizetni. Minden képpen elértük azt, hogy a Földközi tengeren be vagyunk vezetve az utasszállítás terén. Alljuk a nagybörszámú külföldi kereskedelmi vállalat fog nagymértékben résztvenni a jövő év tavaszán megrendezendő kiállításán.

Az utasszállítás még az Atlanti óceánon sem üzlet, de minden jelentékenyebb nép kiviszi hajóit a világ ten gereire. Amellett tudni kell, hogy a Sohám kétszögletlenül az ország legnagyobb deviza keresője. Nagy bök ez egy izraeli hajónak, amikor idegen árut idegen országból idegen országba szállít. Csak az, aki a hajón kikötőtől kikötőre járva látja, hogyan fogadják és hogyan megbecsülik az izraeli hajót, érti meg tulajdonképpen azt a chalu-munkát, amelyet tengerészeink végeznek anélkül, hogy mi azt ott hon egyáltalán értékelnénk.

Jól bevezetett UTAZÓ aki bejárja az egész országot, KERES KÉPVISELETET bármilyen szakmában „Provizio” jellegre a kiadóba.

Faruk szerint az egyiptomi forradalmat Moszkva finanszírozza

A France Soir párisi estilap megkezdte az exkirály emlékiratainak közzétételét. Az amerikai nagykövét akadályozta meg Faruk kivégzését.

Hetekig tartó, hangos barárgozás után a 800 ezer példányban megjelenő France Soir, párisi esti lap megkezdte Faruk egyiptomi exkirály memoirjainak közzétételét. A szenzációs cikksorozat címe „Faruk beszél a vadól”.

Előjáróban a lap szerkesztősége megjegyzi, hogy Faruk cikkei kizárólag érdekes dokumentumként jelennek meg a lap hasábjain és a szerkesztőség az azokban közölt tények valódiságáért semmiféle felelősséget nem vállal. Ugyanakkor a lap kijelenti, hogy helyt fog adni minden cáfolatnak, amely a Faruk által megtagadott politikusköztől és személyektől fog érkezni.

A szerkesztőség távirati uton fordult Nagib tábornokhoz, Egyiptom új miniszterelnökéhez, aki mint ismeretes a detronizálási akció végrehajtója volt, hogy készséggel helyt ad a tábornok cáfolatának Faruk cikkeivel kapcsolatban.

Faruk elismeri, hogy legyőzték

Faruk cikksorozatában pontos képet nyújt az események fejlődéséről, amelyek a királyi trónról való elűzését eredményezték. Em lékezéseit a következő szavakkal kezdi: „Amennyiben az olvasó figyelemmel kíséri az Egyiptomból érkező híreket, kétségkívül észre kell vennie, hogy egy bizonyos ideje megszüntették az ellenem folyó rágalombad-jaratot. Ennek oka nemcsak az, hogy az új kormány véleménye szerint nincs sok értelme egy legyőzött ellenfelet támadni, hanem két Egyiptomban lévő nagykövetség, köztük az Egyesült Államoké is, továbbá a közeli államok vezetői azt követelték, hogy szüntessék be az ellenem folyó támadásokat. Ez csupán egy rövid szünetet jelent, amely mindenesetre lehetővé teszi számomra, hogy elmondjam, mi történt Egyiptomban a trónról való lemondásom előtt és mi folyik ott jelenleg”...

A haditengerészet hűséges maradt

El kell ismernünk, hogy Faruk egészen új beállítással világítja meg elűzésének körülményeit. Cikkéből kiderül, hogy lehetősége volt fegyveres harcot folytatni Nagib tábornok katonasága ellen, minthogy a haditengerészet hűséges maradt hozzá és csupán parancsára várt, hogy a lázadókra tüzet nyisson. Ő azonban nem bírta magát arra elhatározni, hogy trónjának megmentése végett parancsot adjon egyiptomiaknak honfitársaik által való öldöklésére.

A továbbiakban Faruk az alexandriai királyi palotában lefolyt keserű harcok

ról számol be, amikor Nagib katonasága megtámadta a királyi rezidenciát, ahol Faruk, felesége és fiai tartózkodtak. A volt király szerint Nagib katonái becsapták és csak cselled tudtak a palotába bejutni.

— Midőn Nagib katonái a palota felé közeledtek — folytatja Faruk — az épületben ezer hűséges királypárti katona volt, (közöttük egy század is) ágyakkal, gépfegyverekkel és nagymennyiségű municióval felszerelve.

A lázadók tüzet nyitottak a királyi családjára

A királyi palotába ideig tartotta volna magát, azonban Nagib katonái barátságos jeleket mutattak és éppen ezért Faruk megengedte nekik, hogy közeljőjenek a palotához, mert úgy vélte, hogy ezek őt megvédeni szándékoznak. Mikor azonban a királyi palota küszöbét a katonák átlépték, Faruk leírása szerint azonnal tüzet nyitottak a királyra és családjára...

Faruk kijelenti, hogy saját és családja életét kizárólag az amerikai nagykövét mentette meg.

A királyi palotába benyomult lázadók azonnal elválták az összes telefon kábeleket, azonban nem tudtak arról, hogy Faruk rezidenciáját két titkos telefonvonal kötötte össze az USA és Nagybritannia nagykövetségével. Ez a vonal éppen maradt és ennek segítségével sikerült Faruknak érintkezésbe lépni az amerikai nagykövettel, akivel közölte az eseményeket és figyelmeztette az életére leselkedő veszélyről.

Az amerikai nagykövét közbérel...

Az amerikai nagykövét azonnal ultimátumot intézett Nagibhoz és követelte, hogy nyújtson garanciákat arra, hogy a királynak és családjának semmi bántódása nem fog történni. Ugy látszik, hogy Nagib tábornok megadta ezt a biztosítékot — írja Faruk.

A továbbiakban az elűzött király elmondja, hogy az amerikai nagykövettel való telefonbeszélgetés után hozzászan mérlegelte, hogy az angol nagykövethoz is forduljon-e vagy sem. Ennek rendelkezésére brit katonai egységek álltak, amelyek képesek lettek volna likvidálni az egész puccsot. Ugy határozott azonban, hogy nem fordul segítségért az angol nagykövethoz.

Moszkva keze?

Kik azok az emberek, akik Nagib körében és körülötte tartózkodnak? — teszi fel a kérdést Faruk és mindjárt meadja a rendkívül érdekes választ is: „A muzulman Testvérek titkos politikai büroja, amelyet a kairói szovjet nagykövetség pénzelt. Az államellenes merényletet, amely így nagy mértékben sikerült és kirá-

lyi koronába került, nem Nagib tábornok sátrában lett elkészítve gyertyafény mellett, hanem idegen katonai szakértők szervezték és készítették azt elő”.

Mi érdeke volt a szovjet nagykövetségnek, hogy elvesszém trónomat? — teszi fel a kérdést Faruk.

— A szovjet nagykövetség célja Egyiptomot második Koreává változtatni, ahol testvérek, angolok és amerikaiak gyilkolják egymást. Ezen a véráradaton, amely úgy terült volna el, mint egy szőnyeg, benyomultak volna az orosz tankok a közkeletre és Európába.

Egyiptom a kommunista kezén

Faruk a továbbiakban elmeséli, hogyan növelik az oroszok befolyásukat Egyiptomban. Példaként hozza fel, hogy az összes kulcsposztókat Egyiptomban jelenleg kommunisták foglalták el és érvelésének alátámasztására megjegyzi, hogy propagandaminiszterre egy régi kommunistát, Patchi Radvant nevezték ki.

A volt királyi memoárjainak közlése, amelyek egy és ugyanazon időben Londonban és Párisban jelennek meg, Edvard Vavilia egyiptomi zsidó véleménye szerint — aki igen járatos az Egyiptomban és Közkeleten uralkodó kapcsolatokban — Faruk és az új rezsim közötti végleges szakadást jelenti. Feltételezhető, hogy Nagibnak Faruk iránti gyűlölete most még csak növekedni fog és hadjáratát kiterjeszti a volt király egész családjára ellen, beleértve a csecsemő trónörökösöt, II. Fuadot is.

Mi lesz Faruk fiával?

Edvard Vavilia úgy véli, hogy az egyiptomi koronának Abdul Monim herceg családjára való átruházása, — aki mint ismeretes jelenleg a régenstanács egyetlen tagja — még megvalósulhat.

Mint ismeretes, Abdul Monim atyját az első világháború elején németbarát érzelmei miatt mozdították el az egyiptomi trónról.

HABIMAH
MUSORA:

Natanja, október 21., kedd,
„Saron” terem
AZ ANYA

Bunda, szörme LEGOLCSÓBBAN
Neuänder E. SZÜCSNEL, TEL-AVIV,
Allenby 63., II.

ROSENFELD
T.A., Dizengoff-u. 140
Művészi reprodukciók és a legjobb izraeli festők műveinek állandó tárlata.
Festmények képekterek legolcsóbb beszerzési forrása.

UJABB SZAKADÁS KÉSZÜL A MAPAMBAN

a nyomdász-szakszervezeti választások következtében

Tel Aviv, (Az Uj Kelet tudósítójától). — Ma ül össze a Hiszdrut központi ellenőrző bizottsága, hogy döntson a Mápám által benyújtott két nyomdász szakszervezeti jelölő lista választási jele felől. Ugy a Mápám hivatalos listájának képviselői, mint Menáchem Visinszki, aki a külön listát nyújtotta be, maguknak követelik a „Mem” betűt, mint listájuk választási jelét. Ugyan csak ma ül össze a Mápám pártbizottsága is, amely valószínűleg ki fogja zárni a pártból Visinszkit és társait akik a központi titkárság t-

lalma ellenére a párttól különálló választási listát nyújtottak be. A Mápám központjához közeli körök szerint a pártfőtitkársága felhívta azokat az Ahdut Ávodá vezetőknek a figyelmét, akik nyilvánosan támogatják Visinszki listáját, hogy a pártbizottság kizárás határozata nemcsak a Visinszki listájában szereplőkre fog vonatkozni, hanem azokra is, akik a listát támogatják. Visinszki tegnap röplapot adott ki, amelyben élesen támadja a Mápám vezetőségét.

Valutáért megveszik a „pusztaság meghódítása” kiállítás külföldi anyagát

Jeruzsálem, (Az Uj Kelet tudósítójától). — Mint ismeretes a jövő év tavaszán rendezik meg a fővárosban a „pusztaság meghódítása” című kiállítást, amely az első nemzetközi találkozó lesz Izraelben. Ennek keretében számos államból fognak jönni kereskedelmi vállalatok, amelyek külön kiállítási területen mutatják majd be saját termékeiket is cikkeiket. Felmerült a probléma, hogy miként lehessen ezeket a kiállított cikkeket meg is vásárolni, minthogy az izraeli font nem számít fizetőképes valutának a külföldi cégek számára.

Ennek a problémának a megoldására a pénzügyminiszterium 250.000 dollár és 30.000 fontsterling nehézséget utalt ki, amit a külföldi árucikkek megvásárlására fognak fordítani.

A kiállítás vezetősége mellé bizottságot neveztek ki, amely megállapítja, hogy mely izraeli cégek részeseznek ebből a devizakiutalásból és milyen árukat lehet lesz rajta beszerezni. Meg kell jegyezni, hogy ez a devizakiutalás nem növeli Iz-

rael kiadásait nemes valutában, hanem lehetővé teszi az államnak olyan áru megvételét, amelyet egyébként amugyanis külföldön szereznének be. Ez az intézkedés lehetővé teszi, hogy számos külföldi cég az országban értékesíthesse a kiállításra hozott készletet, és amelyet így nem kell külföldre visszazállítani.

A kiállítás vezetőségétől kapott információ szerint a jelentős devizakiutalás biztosítja, hogy sokkal nagyobb számu külföldi kereskedelmi vállalat fog nagymértékben résztvenni a jövő év tavaszán megrendezendő kiállításán.

—RÁDIÓ—

6.30: Máj tovu, 6.35: torna, 6.45: zenélő óra, - 7: hírek, 7.15: hanglemezek, 7.59: hírösszefoglalás, 10.30: szórakoztató zene, - 11: hegedűszámok, 11.20: fuvós zenekari hangverseny, 12: hírösszefoglalás, 12.02: a kórházak műsora, 12.30: operarészletek, 13.30: hírek, 13.45: hanglemezek, 16: szórakoztató zene, 16.45: könnyű zene, 18.15: hírek, 19: zenégyűgyongyszemek, 19.10: hanglemezek, 19.45: Noé-bárkája műsor, 20.24: Tenách-részletek (Jehosua 21—22.), 20.30: hírek, 21: a rádió zenekarnak hangversenye, — 22.30: tánclemezek, - 23: hírösszefoglalás.

Párhuzamos műsor: 13.45: angol hírek, 14: francia hírek, — 16: francia kamarazene, 19.30: földis adás, 22.15: angol hírek.

Rendkívül izgalmas tárgyalás után

Dov Silenszki perét áttették a törvényszékhez a külügyminisztérium ellen megkísérelt bombamerénylet miatt

A vizsgálóbíró megtagadta a vádlott ideiglenes szabadságra helyezését

Feszült légkörben és zsúfolt tárgyalóterem előtt folyt le tegnap a telavivi járásbírószáron a külügyminisztérium elleni pokolgépes merénylet kísérletével vádolt Dov Silenszki vizsgálóbírói kihallgatása. A rendőrség kirendeltségét vezető, nyolc bírósági épülethez, amelyek bejáratát gondosan őrizték. A vádlottat röszköllel vezették elő és még előtte megbeszélte az ügyvezetővel, valamint a tárgyalás idején a tárgyalás alatt jegyzeteket készített magának.

Délután 10 óra 15 perckor lépett be a terembe Jedid Hájévi járásbíró és elnök, aki a tárgyalás megnyitása után figyelmeztette a közönséget, hogy viselkedjen megfelelően. A vád képviselője, A. Simron, a kormány helyettes jogtanácsosa és általi főügyész volt.

Felolvassák a vádiratot

A bíró néhány bevezető szó után felolvasta a vádiratot, amely szerint Silenszki október 5-én bombát vitt be a külügyminisztériumba és ezzel megszegte az 1936 évi büntető törvény 66-a szakaszát, amely tízezer maximális büntetést ír elő olyan emberre, aki „törvénytelenül” bombát, kézi zsigánót, vagy bármilyen robbanóanyagot visz, vagy tart magánál.

A bíró kérdésére a vádlott érthető hangon kijelentette, hogy megértette a vádat, mire azonnal megkezdte a vád tanúinak kihallgatását.

Két és fél óras tanu-vallomás

Miután két rendőrtisztet technikai és helyszíni problémákról hallgattak ki, Szimeha Spillner rendőrmester két és félórás tanu-vallomása következett. Spillner, aki részt vett Silenszki letartóztatásában, elmondta, hogy október 5-én Frankenthal, Cion és Lebovits rendőrmesterekkel együtt a Kirjában levő épülethez rendelték ki őrségre. Felkészültek, Szaporita rendőrtiszt olykor-olykor megátrogatta őket. Két nappal azelőtt, október 3-án Spillner a miniszterelnökség épülete előtt állt őrségben, ugyancsak rendőrmesterekkel állt csoporttal 4-én pedig más három rendőrmesterekkel és Kanner rendőrtiszt vezetésével őrséget tartott a Kirja területén. Ekkor kapott utasítást Kanner rendőrtisztól a külügyminisztérium őrsésére.

Október 5-ikén reggel

En és Cion rendőrmester — mondotta a tanu — kértéknek álcáztuk magunkat és az volt az utasításunk, hogy az épület udvarában tartózkodjunk, míg Lebovits és Frankenthal az épület belsejében állomásoztak. Lebovits az első emeletre ment, Frankenthal pedig a pinceben rejtőzködött el.

Reggel 9 óra 52 perckor beléptünk az épületbe Silenszki, szürke nadrágban és fehér ingben, kezében tömött aktatáskával. Nyugodtan haladt az épület felé, amelynek északnyugati sarkán Niszim őrmester lépett hozzá és megkérdezte, hogy hová igyekszik. Silenszki azt válaszolta, hogy az épületbe akar menni és választ sem várva, meggyorsította lépteit.

Mi van a táskában?

En és Niszim őrmester követtük és társam megkérdezte, hogy mi van a táskában. Silenszki kérdésére válaszolt: „Kicsoda maga?” — mire Niszim azt mondta, hogy az épületben dolgozik, majd elkialtotta magát: „Simon!” mire Frankenthal kilépett a pin-

céből, előlta Silenszki útját és megkérdezte, hogy mi van a táskában. A vádlott Frankenthal kiléte felel érdeklődött, mire ez igazolta magát mint rendőrmester és ki akarta venni a táskát Silenszki kezéből. Ekkor Lebovits is lejtött az emeletről és így Silenszkit négy oldalról körülvevők. Frankenthal kiragadta a táskát Silenszki kezéből, de amikor ki akarta nyitni, a vádlott rászólt, hogy legyen elővigyázatos. Erre a táskát óvatosan felnyitottuk és láttam, hogy egy doboz van benne, amely többek között egy órárt is tartalmazott.

Silenszki maga akarja szétszedni a bombát

Frankenthal őrmester — folytatta izgalmas tanu-vallomását Spillner őrmester — utasított, hogy én vegyem át a táskát, mert azt megelőzőleg mint bombaszakértő dolgoztam a rendőrségnél, de Silenszki azt mondta, hogy ő maga szeretné szétszedni a pokolgépet. Vettém a táskát és Silenszkivel együtt az épületen kívüli felekre futottam, mintegy 60 m. távolságra a kerítéstől. Rápillantottam az órára és megállapítottam, hogy 35 perc van még hátra a robbanásig. Óvatosan leszereltem a bomba gépezetét, szétválasztottam a huzalokat, amelyek az órárt az elemmel összekötötték és amelyek részben magához a táskához kapcsolódtak. Ezután leszereltem azokat a drótokat is, amelyek az órárt az alatta levő robbanóanyaghoz kötötték össze. A robbanóanyag 28 tekercsből állott, amely a TNT robbanóanyaghoz hasonlított. A robbanóanyag súlya 3 kiló 400 gram volt. Elvágtam a készülékek áramkörét és a földre helyeztem az órárt. Késsé eltávolítottam és megvártam a 35 perccet, annak megállapítása végett, hogy maga az óra nem tartalmaz-e robbanóanyagot. Amikor a mutató a megjelölt számhoz ért és láttam, hogy nem történt robbanás, összeszedtem a pokolgép alkatrészeit.

A tanu beállítja a pokolgépet

A tanu ezután elmondotta, hogy katonai szakértőkként együtt újra összeállították a pokolgépet és működésbe hozták és két esetben megállapították, hogy kifogástalanul működik.

A bíró itt megszakította a tanu-vallomást és megkérte a rendőrmestert, hogy igazítsa be a bombát. Spillner felhúzta az órárt, bekapcsolta a drótokat, kis-mennyiségű robbanóanyagot erősített rájuk és végül rá-

Ezután Tamir és Milman védőügyvédek tetek kérdéseket a tanuhoz. Arra a kérdésre, hogy miért nem tartóztatták fel Silenszkit az udvarralépésének pillanatában, holott gyanus táska volt nála, Spillner elmondotta, bár utasítást kaptak arra, hogy megfigyelés alatt kell tartani mindenkit, aki táskát hord, a vádlott magatartása az első percekben nem keltett bennük gyanút.

Védő: Hallott-e egy ismert per léteiről, amely megállapította, hogy a rendőrség feladata megelőzni a bűncselekmény elkövetését? Tudták-e maguk, hogy ez a feladatuk?

Tanu: Tudtuk és meg is előztük a bűncselekményt.

Elegendő bizonyíték merült fel

Spillner tanu-vallomásának befejezése után Simron főügyész és a védelem egyaránt lemondott a további tanúk kihallgatásáról és a bíró kérdésére a vádlott is kijelentette, hogy nincs semmi mondanivalója.

A villanytársaság kikapcsolhatja az áramot, ha a fogyasztó megakadályozza az ellenőrzőket munkájukban

A jeruzsálemi törvényszék elvi jelentőségű döntése

A villanytársaság ellenőrzőinek jogában áll kikapcsolni az áramot azokról a fogyasztóktól, akik megakadályozzák az ellenőrzőket feladataik végrehajtásában. Az áram kikapcsolásának joga fenáll még akkor is, ha a fogyasztó nem szegte meg a villany használat utasításait, — állapította meg Kohen jeruzsálemi járásbíró elvi jelentőségű ítéletben.

R. Weil jeruzsálemi ügyvéd ugyanis pert indított a villanytársaság és a jeruzsálemi közszolgáltatás ellen, mert az év január 25-én megszüntették az ügyvéd lakásában az áramszolgáltatást, miután nem volt hajlandó a villanytársaság ellenőrzőinek megengedni, hogy lakásában az esti órákban ellenőrzést tartsanak. Keresetében az ügyvéd kérte a bíróságtól, hogy hozzon olyan

retében Izrael az általa importált cikkeikért élelmiszereket fog lekötöni.

A citrusgyümölcsök exportjának küszöbén még csak a Szovjetunióval kötötték végleges megállapodást 250 ezer láda gyümölcs szállítással.

A szövívő a továbbiakban elmondotta, hogy ma indítják utnak a Soham egyik hajóján Izrael ajándékát az új UNO-épület kertjének építésére 300 köbméter kőlapot. A követek az Even Vessid váklat Jeruzsálem melletti kötelepén fejtették és dolgozták meg. A szállítási költségeket a new-yorki kikötőtől az UNO épületéig egy magát megnevezni nem akaró amerikai zsidó építkezési vállalkozó fedezi.

Lehetséges, hogy a küldetés később továbbutazik Varsóba, hogy ott is megkezdje a tárgyalásokat a lejárt lengyel-izraeli kereskedelmi szerződés meghosszabbítására. Mindkét esetben árucseremegállapodást kötnek, amelynek ke-

Miért kér a fogyasztó kizárólag SHAVIT-ot?

„SHAVIT” MERT CSAKIS A HELYETTESEI A LEGJOBB KAVÉ!

A bíró közölte határozatát, amely szerint elegendő bizonyíték merült fel Dov Silenszki bűnyűének a törvényszékhez való átutalásához, az eliene felhozott vádak alapján.

Tamir ügyvéd ezután a vádlottnak óvadék ellenében való szabadsághelyezését kérte, mert nézete szerint a bűncselekmény nem súlyos és tekintetbe kell venni a vádlott család állapotát. A vádlott hajlandó minden kötelezettséget vállalni, még azt is, hogy háziőrizetben maradjon.

Silenszki letartóztatásában marad

Simron főügyész tiltakozott a vádlott szabadsághelyezése ellen. A bűncselekmény — mondotta — azal a tárgyalással van kapcsolatban, amelyet Izraeli kormány a német szövetségi köztársasággal folytatott és amely olyan meg egyezséggel végződött, amely ellen az ország bizonyos körében élesen tiltakoznak. A közérdek megkívánja tehát, hogy a vádlott ne kerüljön szabadságra.

A bíró megállapította, hogy nem áll hatáskörében szabadságra helyezni olyan vádlottat, akit a fenti törvények alapján helyeztek vád alá, de ha hatásköre erre módot adna is, fölébe helyezné a közérdeket a vádlott érdekeinek és megállapította, hogy vizsgálati fogságban kell maradnia a törvényszéki tárgyalás befejezéséig.

A villanytársaság kikapcsolhatja az áramot, ha a fogyasztó megakadályozza az ellenőrzőket munkájukban

A jeruzsálemi törvényszék elvi jelentőségű döntése

A villanytársaság ellenőrzőinek jogában áll kikapcsolni az áramot azokról a fogyasztóktól, akik megakadályozzák az ellenőrzőket feladataik végrehajtásában. Az áram kikapcsolásának joga fenáll még akkor is, ha a fogyasztó nem szegte meg a villany használat utasításait, — állapította meg Kohen jeruzsálemi járásbíró elvi jelentőségű ítéletben.

R. Weil jeruzsálemi ügyvéd ugyanis pert indított a villanytársaság és a jeruzsálemi közszolgáltatás ellen, mert az év január 25-én megszüntették az ügyvéd lakásában az áramszolgáltatást, miután nem volt hajlandó a villanytársaság ellenőrzőinek megengedni, hogy lakásában az esti órákban ellenőrzést tartsanak. Keresetében az ügyvéd kérte a bíróságtól, hogy hozzon olyan

A villanytársaság kikapcsolhatja az áramot, ha a fogyasztó megakadályozza az ellenőrzőket munkájukban

A jeruzsálemi törvényszék elvi jelentőségű döntése

A villanytársaság ellenőrzőinek jogában áll kikapcsolni az áramot azokról a fogyasztóktól, akik megakadályozzák az ellenőrzőket feladataik végrehajtásában. Az áram kikapcsolásának joga fenáll még akkor is, ha a fogyasztó nem szegte meg a villany használat utasításait, — állapította meg Kohen jeruzsálemi járásbíró elvi jelentőségű ítéletben.

R. Weil jeruzsálemi ügyvéd ugyanis pert indított a villanytársaság és a jeruzsálemi közszolgáltatás ellen, mert az év január 25-én megszüntették az ügyvéd lakásában az áramszolgáltatást, miután nem volt hajlandó a villanytársaság ellenőrzőinek megengedni, hogy lakásában az esti órákban ellenőrzést tartsanak. Keresetében az ügyvéd kérte a bíróságtól, hogy hozzon olyan

A villanytársaság kikapcsolhatja az áramot, ha a fogyasztó megakadályozza az ellenőrzőket munkájukban

A jeruzsálemi törvényszék elvi jelentőségű döntése

A villanytársaság ellenőrzőinek jogában áll kikapcsolni az áramot azokról a fogyasztóktól, akik megakadályozzák az ellenőrzőket feladataik végrehajtásában. Az áram kikapcsolásának joga fenáll még akkor is, ha a fogyasztó nem szegte meg a villany használat utasításait, — állapította meg Kohen jeruzsálemi járásbíró elvi jelentőségű ítéletben.

R. Weil jeruzsálemi ügyvéd ugyanis pert indított a villanytársaság és a jeruzsálemi közszolgáltatás ellen, mert az év január 25-én megszüntették az ügyvéd lakásában az áramszolgáltatást, miután nem volt hajlandó a villanytársaság ellenőrzőinek megengedni, hogy lakásában az esti órákban ellenőrzést tartsanak. Keresetében az ügyvéd kérte a bíróságtól, hogy hozzon olyan

A villanytársaság kikapcsolhatja az áramot, ha a fogyasztó megakadályozza az ellenőrzőket munkájukban

A jeruzsálemi törvényszék elvi jelentőségű döntése

A villanytársaság ellenőrzőinek jogában áll kikapcsolni az áramot azokról a fogyasztóktól, akik megakadályozzák az ellenőrzőket feladataik végrehajtásában. Az áram kikapcsolásának joga fenáll még akkor is, ha a fogyasztó nem szegte meg a villany használat utasításait, — állapította meg Kohen jeruzsálemi járásbíró elvi jelentőségű ítéletben.

R. Weil jeruzsálemi ügyvéd ugyanis pert indított a villanytársaság és a jeruzsálemi közszolgáltatás ellen, mert az év január 25-én megszüntették az ügyvéd lakásában az áramszolgáltatást, miután nem volt hajlandó a villanytársaság ellenőrzőinek megengedni, hogy lakásában az esti órákban ellenőrzést tartsanak. Keresetében az ügyvéd kérte a bíróságtól, hogy hozzon olyan

A villanytársaság kikapcsolhatja az áramot, ha a fogyasztó megakadályozza az ellenőrzőket munkájukban

A jeruzsálemi törvényszék elvi jelentőségű döntése

A villanytársaság ellenőrzőinek jogában áll kikapcsolni az áramot azokról a fogyasztóktól, akik megakadályozzák az ellenőrzőket feladataik végrehajtásában. Az áram kikapcsolásának joga fenáll még akkor is, ha a fogyasztó nem szegte meg a villany használat utasításait, — állapította meg Kohen jeruzsálemi járásbíró elvi jelentőségű ítéletben.

R. Weil jeruzsálemi ügyvéd ugyanis pert indított a villanytársaság és a jeruzsálemi közszolgáltatás ellen, mert az év január 25-én megszüntették az ügyvéd lakásában az áramszolgáltatást, miután nem volt hajlandó a villanytársaság ellenőrzőinek megengedni, hogy lakásában az esti órákban ellenőrzést tartsanak. Keresetében az ügyvéd kérte a bíróságtól, hogy hozzon olyan

A villanytársaság kikapcsolhatja az áramot, ha a fogyasztó megakadályozza az ellenőrzőket munkájukban

A jeruzsálemi törvényszék elvi jelentőségű döntése

A villanytársaság ellenőrzőinek jogában áll kikapcsolni az áramot azokról a fogyasztóktól, akik megakadályozzák az ellenőrzőket feladataik végrehajtásában. Az áram kikapcsolásának joga fenáll még akkor is, ha a fogyasztó nem szegte meg a villany használat utasításait, — állapította meg Kohen jeruzsálemi járásbíró elvi jelentőségű ítéletben.

R. Weil jeruzsálemi ügyvéd ugyanis pert indított a villanytársaság és a jeruzsálemi közszolgáltatás ellen, mert az év január 25-én megszüntették az ügyvéd lakásában az áramszolgáltatást, miután nem volt hajlandó a villanytársaság ellenőrzőinek megengedni, hogy lakásában az esti órákban ellenőrzést tartsanak. Keresetében az ügyvéd kérte a bíróságtól, hogy hozzon olyan

A villanytársaság kikapcsolhatja az áramot, ha a fogyasztó megakadályozza az ellenőrzőket munkájukban

A jeruzsálemi törvényszék elvi jelentőségű döntése

A villanytársaság ellenőrzőinek jogában áll kikapcsolni az áramot azokról a fogyasztóktól, akik megakadályozzák az ellenőrzőket feladataik végrehajtásában. Az áram kikapcsolásának joga fenáll még akkor is, ha a fogyasztó nem szegte meg a villany használat utasításait, — állapította meg Kohen jeruzsálemi járásbíró elvi jelentőségű ítéletben.

R. Weil jeruzsálemi ügyvéd ugyanis pert indított a villanytársaság és a jeruzsálemi közszolgáltatás ellen, mert az év január 25-én megszüntették az ügyvéd lakásában az áramszolgáltatást, miután nem volt hajlandó a villanytársaság ellenőrzőinek megengedni, hogy lakásában az esti órákban ellenőrzést tartsanak. Keresetében az ügyvéd kérte a bíróságtól, hogy hozzon olyan

A villanytársaság kikapcsolhatja az áramot, ha a fogyasztó megakadályozza az ellenőrzőket munkájukban

A jeruzsálemi törvényszék elvi jelentőségű döntése

A villanytársaság ellenőrzőinek jogában áll kikapcsolni az áramot azokról a fogyasztóktól, akik megakadályozzák az ellenőrzőket feladataik végrehajtásában. Az áram kikapcsolásának joga fenáll még akkor is, ha a fogyasztó nem szegte meg a villany használat utasításait, — állapította meg Kohen jeruzsálemi járásbíró elvi jelentőségű ítéletben.

R. Weil jeruzsálemi ügyvéd ugyanis pert indított a villanytársaság és a jeruzsálemi közszolgáltatás ellen, mert az év január 25-én megszüntették az ügyvéd lakásában az áramszolgáltatást, miután nem volt hajlandó a villanytársaság ellenőrzőinek megengedni, hogy lakásában az esti órákban ellenőrzést tartsanak. Keresetében az ügyvéd kérte a bíróságtól, hogy hozzon olyan

A villanytársaság kikapcsolhatja az áramot, ha a fogyasztó megakadályozza az ellenőrzőket munkájukban

A jeruzsálemi törvényszék elvi jelentőségű döntése

A villanytársaság ellenőrzőinek jogában áll kikapcsolni az áramot azokról a fogyasztóktól, akik megakadályozzák az ellenőrzőket feladataik végrehajtásában. Az áram kikapcsolásának joga fenáll még akkor is, ha a fogyasztó nem szegte meg a villany használat utasításait, — állapította meg Kohen jeruzsálemi járásbíró elvi jelentőségű ítéletben.

R. Weil jeruzsálemi ügyvéd ugyanis pert indított a villanytársaság és a jeruzsálemi közszolgáltatás ellen, mert az év január 25-én megszüntették az ügyvéd lakásában az áramszolgáltatást, miután nem volt hajlandó a villanytársaság ellenőrzőinek megengedni, hogy lakásában az esti órákban ellenőrzést tartsanak. Keresetében az ügyvéd kérte a bíróságtól, hogy hozzon olyan

A villanytársaság kikapcsolhatja az áramot, ha a fogyasztó megakadályozza az ellenőrzőket munkájukban

A jeruzsálemi törvényszék elvi jelentőségű döntése

A villanytársaság ellenőrzőinek jogában áll kikapcsolni az áramot azokról a fogyasztóktól, akik megakadályozzák az ellenőrzőket feladataik végrehajtásában. Az áram kikapcsolásának joga fenáll még akkor is, ha a fogyasztó nem szegte meg a villany használat utasításait, — állapította meg Kohen jeruzsálemi járásbíró elvi jelentőségű ítéletben.

R. Weil jeruzsálemi ügyvéd ugyanis pert indított a villanytársaság és a jeruzsálemi közszolgáltatás ellen, mert az év január 25-én megszüntették az ügyvéd lakásában az áramszolgáltatást, miután nem volt hajlandó a villanytársaság ellenőrzőinek megengedni, hogy lakásában az esti órákban ellenőrzést tartsanak. Keresetében az ügyvéd kérte a bíróságtól, hogy hozzon olyan

A villanytársaság kikapcsolhatja az áramot, ha a fogyasztó megakadályozza az ellenőrzőket munkájukban

A jeruzsálemi törvényszék elvi jelentőségű döntése

A villanytársaság ellenőrzőinek jogában áll kikapcsolni az áramot azokról a fogyasztóktól, akik megakadályozzák az ellenőrzőket feladataik végrehajtásában. Az áram kikapcsolásának joga fenáll még akkor is, ha a fogyasztó nem szegte meg a villany használat utasításait, — állapította meg Kohen jeruzsálemi járásbíró elvi jelentőségű ítéletben.

R. Weil jeruzsálemi ügyvéd ugyanis pert indított a villanytársaság és a jeruzsálemi közszolgáltatás ellen, mert az év január 25-én megszüntették az ügyvéd lakásában az áramszolgáltatást, miután nem volt hajlandó a villanytársaság ellenőrzőinek megengedni, hogy lakásában az esti órákban ellenőrzést tartsanak. Keresetében az ügyvéd kérte a bíróságtól, hogy hozzon olyan

A villanytársaság kikapcsolhatja az áramot, ha a fogyasztó megakadályozza az ellenőrzőket munkájukban

A jeruzsálemi törvényszék elvi jelentőségű döntése

A villanytársaság ellenőrzőinek jogában áll kikapcsolni az áramot azokról a fogyasztóktól, akik megakadályozzák az ellenőrzőket feladataik végrehajtásában. Az áram kikapcsolásának joga fenáll még akkor is, ha a fogyasztó nem szegte meg a villany használat utasításait, — állapította meg Kohen jeruzsálemi járásbíró elvi jelentőségű ítéletben.

R. Weil jeruzsálemi ügyvéd ugyanis pert indított a villanytársaság és a jeruzsálemi közszolgáltatás ellen, mert az év január 25-én megszüntették az ügyvéd lakásában az áramszolgáltatást, miután nem volt hajlandó a villanytársaság ellenőrzőinek megengedni, hogy lakásában az esti órákban ellenőrzést tartsanak. Keresetében az ügyvéd kérte a bíróságtól, hogy hozzon olyan

A villanytársaság kikapcsolhatja az áramot, ha a fogyasztó megakadályozza az ellenőrzőket munkájukban

A jeruzsálemi törvényszék elvi jelentőségű döntése

A villanytársaság ellenőrzőinek jogában áll kikapcsolni az áramot azokról a fogyasztóktól, akik megakadályozzák az ellenőrzőket feladataik végrehajtásában. Az áram kikapcsolásának joga fenáll még akkor is, ha a fogyasztó nem szegte meg a villany használat utasításait, — állapította meg Kohen jeruzsálemi járásbíró elvi jelentőségű ítéletben.

R. Weil jeruzsálemi ügyvéd ugyanis pert indított a villanytársaság és a jeruzsálemi közszolgáltatás ellen, mert az év január 25-én megszüntették az ügyvéd lakásában az áramszolgáltatást, miután nem volt hajlandó a villanytársaság ellenőrzőinek megengedni, hogy lakásában az esti órákban ellenőrzést tartsanak. Keresetében az ügyvéd kérte a bíróságtól, hogy hozzon olyan

A villanytársaság kikapcsolhatja az áramot, ha a fogyasztó megakadályozza az ellenőrzőket munkájukban

A jeruzsálemi törvényszék elvi jelentőségű döntése

A villanytársaság ellenőrzőinek jogában áll kikapcsolni az áramot azokról a fogyasztóktól, akik megakadályozzák az ellenőrzőket feladataik végrehajtásában. Az áram kikapcsolásának joga fenáll még akkor is, ha a fogyasztó nem szegte meg a villany használat utasításait, — állapította meg Kohen jeruzsálemi járásbíró elvi jelentőségű ítéletben.

R. Weil jeruzsálemi ügyvéd ugyanis pert indított a villanytársaság és a jeruzsálemi közszolgáltatás ellen, mert az év január 25-én megszüntették az ügyvéd lakásában az áramszolgáltatást, miután nem volt hajlandó a villanytársaság ellenőrzőinek megengedni, hogy lakásában az esti órákban ellenőrzést tartsanak. Keresetében az ügyvéd kérte a bíróságtól, hogy hozzon olyan

A villanytársaság kikapcsolhatja az áramot, ha a fogyasztó megakadályozza az ellenőrzőket munkájukban

A jeruzsálemi törvényszék elvi jelentőségű döntése

A villanytársaság ellenőrzőinek jogában áll kikapcsolni az áramot azokról a fogyasztóktól, akik megakadályozzák az ellenőrzőket feladataik végrehajtásában. Az áram kikapcsolásának joga fenáll még akkor is, ha a fogyasztó nem szegte meg a villany használat utasításait, — állapította meg Kohen jeruzsálemi járásbíró elvi jelentőségű ítéletben.

R. Weil jeruzsálemi ügyvéd ugyanis pert indított a villanytársaság és a jeruzsálemi közszolgáltatás ellen, mert az év január 25-én megszüntették az ügyvéd lakásában az áramszolgáltatást, miután nem volt hajlandó a villanytársaság ellenőrzőinek megengedni, hogy lakásában az esti órákban ellenőrzést tartsanak. Keresetében az ügyvéd kérte a bíróságtól, hogy hozzon olyan

A villanytársaság kikapcsolhatja az áramot, ha a fogyasztó megakadályozza az ellenőrzőket munkájukban

A jeruzsálemi törvényszék elvi jelentőségű döntése

A villanytársaság ellenőrzőinek jogában áll kikapcsolni az áramot azokról a fogyasztóktól, akik megakadályozzák az ellenőrzőket feladataik végrehajtásában. Az áram kikapcsolásának joga fenáll még akkor is, ha a fogyasztó nem szegte meg a villany használat utasításait, — állapította meg Kohen jeruzsálemi járásbíró elvi jelentőségű ítéletben.

R. Weil jeruzsálemi ügyvéd ugyanis pert indított a villanytársaság és a jeruzsálemi közszolgáltatás ellen, mert az év január 25-én megszüntették az ügyvéd lakásában az áramszolgáltatást, miután nem volt hajlandó a villanytársaság ellenőrzőinek megengedni, hogy lakásában az esti órákban ellenőrzést tartsanak. Keresetében az ügyvéd kérte a bíróságtól, hogy hozzon olyan

A villanytársaság kikapcsolhatja az áramot, ha a fogyasztó megakadályozza az ellenőrzőket munkájukban

A jeruzsálemi törvényszék elvi jelentőségű döntése

A villanytársaság ellenőrzőinek jogában áll kikapcsolni az áramot azokról a fogyasztóktól, akik megakadályozzák az ellenőrzőket feladataik végrehajtásában. Az áram kikapcsolásának joga fenáll még akkor is, ha a fogyasztó nem szegte meg a villany használat utasításait, — állapította meg Kohen jeruzsálemi járásbíró elvi jelentőségű ítéletben.

R. Weil jeruzsálemi ügyvéd ugyanis pert indított a villanytársaság és a jeruzsálemi közszolgáltatás ellen, mert az év január 25-én megszüntették az ügyvéd lakásában az áramszolgáltatást, miután nem volt hajlandó a villanytársaság ellenőrzőinek megengedni, hogy lakásában az esti órákban ellenőrzést tartsanak. Keresetében az ügyvéd kérte a bíróságtól, hogy hozzon olyan

A villanytársaság kikapcsolhatja az áramot, ha a fogyasztó megakadályozza az ellenőrzőket munkájukban

A jeruzsálemi törvényszék elvi jelentőségű döntése

A villanytársaság ellenőrzőinek jogában áll kikapcsolni az áramot azokról a fogyasztóktól, akik megakadályozzák az ellenőrzőket feladataik végrehajtásában. Az áram kikapcsolásának joga fenáll még akkor is, ha a fogyasztó nem szegte meg a villany használat utasításait, — állapította meg Kohen jeruzsálemi járásbíró elvi jelentőségű ítéletben.

R. Weil jeruzsálemi ügyvéd ugyanis pert indított a villanytársaság és a jeruzsálemi közszolgáltatás ellen, mert az év január 25-én megszüntették az ügyvéd lakásában az áramszolgáltatást, miután nem volt hajlandó a villanytársaság ellenőrzőinek megengedni, hogy lakásában az esti órákban ellenőrzést tartsanak. Keresetében az ügyvéd kérte a bíróságtól, hogy hozzon olyan

A villanytársaság kikapcsolhatja az áramot, ha a fogyasztó megakadályozza az ellenőrzőket munkájukban

A jeruzsálemi törvényszék elvi jelentőségű döntése

A villanytársaság ellenőrzőinek jogában áll kikapcsolni az áramot azokról a fogyasztóktól, akik megakadályozzák az ellenőrzőket feladataik végrehajtásában. Az áram kikapcsolásának joga fenáll még akkor is, ha a fogyasztó nem szegte meg a villany használat utasításait, — állapította meg Kohen jeruzsálemi járásbíró elvi jelentőségű ítéletben.

R. Weil jeruzsálemi ügyvéd ugyanis pert indított a villanytársaság és a jeruzsálemi közszolgáltatás ellen, mert az év január 25-én megszüntették az ügyvéd lakásában az áramszolgáltatást, miután nem volt hajlandó a villanytársaság ellenőrzőinek megengedni, hogy lakásában az esti órákban ellenőrzést tartsanak. Keresetében az ügyvéd kérte a bíróságtól, hogy hozzon olyan

A villanytársaság kikapcsolhatja az áramot, ha a fogyasztó megakadályozza az ellenőrzőket munkájukban

A jeruzsálemi törvényszék elvi jelentőségű döntése

A villanytársaság ellenőrzőinek jogában áll kikapcsolni az áramot azokról a fogyasztóktól, akik megakadályozzák az ellenőrzőket feladataik végrehajtásában. Az áram kikapcsolásának joga fenáll még akkor is, ha a fogyasztó nem szegte meg a villany használat utasításait, — állapította meg Kohen jeruzsálemi járásbíró elvi jelentőségű ítéletben.

R. Weil jeruzsálemi ügyvéd ugyanis pert indított a villanytársaság és a jeruzsálemi közszolgáltatás ellen, mert az év január 25-én megszüntették az ügyvéd lakásában az áramszolgáltatást, miután nem volt hajlandó a villanytársaság ellenőrzőinek megengedni, hogy lakásában az esti órákban ellenőrzést tartsanak. Keresetében az ügyvéd kérte a bíróságtól, hogy hozzon olyan

A villanytársaság kikapcsolhatja az áramot, ha a fogyasztó megakadályozza az ellenőrzőket munkájukban

A jeruzsálemi törvényszék elvi jelentőségű döntése

A villanytársaság ellenőrzőinek jogában áll kikapcsolni az áramot azokról a fogyasztóktól, akik megakadályozzák az ellenőrzőket feladataik végrehajtásában. Az áram kikapcsolásának joga fenáll még akkor is, ha a fogyasztó nem szegte meg a villany használat utasításait, — állapította meg Kohen jeruzsálemi járásbíró elvi jelentőségű ítéletben.

R. Weil jeruzsálemi ügyvéd ugyanis pert indított a villanytársaság és a jeruzsálemi közszolgáltatás ellen, mert az év január 25-én megszüntették az ügyvéd lakásában az áramszolgáltatást, miután nem volt hajlandó a villanytársaság ellenőrzőinek megengedni, hogy lakásában az esti órákban ellenőrzést tartsanak. Keresetében az ügyvéd kérte a bíróságtól, hogy hozzon olyan

A villanytársaság kikapcsolhatja az áramot, ha a fogyasztó megakadályozza az ellenőrzőket munkájukban

A jeruzsálemi törvényszék elvi jelentőségű döntése

A villanytársaság ellenőrzőinek jogában áll kikapcsolni az áramot azokról a fogyasztóktól, akik megakadályozzák az ellenőrzőket feladataik végrehajtásában. Az áram kikapcsolásának joga fenáll még akkor is, ha a fogyasztó nem szegte meg a villany használat utasításait, — állapította meg Kohen jeruzsálemi járásbíró elvi jelentőségű ítéletben.

R. Weil jeruzsálemi ügyvéd ugyanis pert indított a villanytársaság és a jeruzsálemi közszolgáltatás ellen, mert az év január 25-én megszüntették az ügyvéd lakásában az áramszolgáltatást, miután nem volt hajlandó a villanytársaság ellenőrzőinek megengedni, hogy lakásában az esti órákban ellenőrzést tartsanak. Keresetében az ügyvéd kérte a bíróságtól, hogy hozzon olyan

A villanytársaság kikapcsolhatja az áramot, ha a fogyasztó megakadályozza az ellenőrzőket munkájukban

A jeruzsálemi törvényszék elvi jelentőségű döntése

A villanytársaság ellenőrzőinek jogában áll kikapcsolni az áramot azokról a fogyasztóktól, akik megakadályozzák az ellenőrzőket feladataik végrehajtásában. Az áram kikapcsolásának joga fenáll még akkor is, ha a fogyasztó nem szegte meg a villany használat utasításait, — állapította meg Kohen jeruzsálemi járásbíró elvi jelentőségű ítéletben.

R. Weil jeruzsálemi ügyvéd ugyanis pert indított a villanytársaság és a jeruzsálemi közszolgáltatás ellen, mert az év január 25-én megszüntették az ügyvéd lakásában az áramszolgáltatást, miután nem volt hajlandó a villanytársaság ellenőrzőinek megengedni, hogy lakásában az esti órákban ellenőrzést tartsanak. Keresetében az ügyvéd kérte a bíróságtól, hogy hozzon olyan

A villanytársaság kikapcsolhatja az áramot, ha a fogyasztó megakadályozza az ellenőrzőket munkájukban

A jeruzsálemi törvényszék elvi jelentőségű döntése

A villanytársaság ellenőrzőinek jogában áll kikapcsolni az áramot azokról a fogyasztóktól, akik megakadályozzák az ellenőrzőket feladataik végrehajtásában. Az áram kikapcsolásának joga fenáll még akkor is, ha a fogyasztó nem szegte meg a villany használat utasításait, — állapította meg Kohen jeruzsálemi járásbíró elvi jelentőségű ítéletben.

R. Weil jeruzsálemi ügyvéd ugyanis pert indított a villanytársaság és a jeruzsálemi közszolgáltatás ellen, mert az év január 25-én megszüntették az ügyvéd lakásában az áramszolgáltatást, miután nem volt hajlandó a villanytársaság ellenőrzőinek megengedni, hogy lakásában az esti órákban ellenőrzést tartsanak. Keresetében az ügyvéd kérte a bíróságtól, hogy hozzon olyan

A villanytársaság kikapcsolhatja az áramot, ha a fogyasztó megakadályozza az ellenőrzőket munkájukban

A jeruzsálemi törvényszék elvi jelentőségű döntése

A villanytársaság ellenőrzőinek jogában áll kikapcsolni az áramot azokról a fogyasztóktól, akik megakadályozzák az ellenőrzőket feladataik végrehajtásában. Az áram kikapcsolásának joga fenáll még akkor is, ha a fogyasztó nem szegte meg a villany használat utasításait, — állapította meg Kohen jeruzsálemi járásbíró elvi jelentőségű ítéletben.

R. Weil jeruzsálemi ügyvéd ugyanis pert indított a villanytársaság és a jeruzsálemi közszolgáltatás ellen, mert az év január 25-én megszüntették az ügyvéd lakásában az áramszolgáltatást, miután nem volt hajlandó a villanytársaság ellenőrzőinek megengedni, hogy lakásában az esti órákban ellenőrzést tartsanak. Keresetében az ügyvéd kérte a bíróságtól, hogy hozzon olyan

A villanytársaság k

Véglegesen kijelölték az állami néplakások építési helyét

Minden jelentkezőnek három helyet kell bejelentenie. — Összesen 5000 lakás-egység fog elkészülni az első évben a három nagyváros környékén.

Az állami népsikun központi irodája ezen a héten küldi szét második körlevélét a jelentkezőknek és ezúttal fel fogja őket szólítani, válasszák ki a maguknak azt a sikunépitő vállalatot, amely a számukra alkalmas helyen az építkezéseket végrehajtja. A körlevélhez mellékelik a betét-könyvet is, melyre havonta 20 pontot kell majd befizetni a jelentkező számlájára. A munkaügyi minisztérium népsikun ügyosztálya most már végleg kijelölte azokat a helyeket, ahol Telavivban, Jeruzsálemben és Haifán a házakat építeni fogják. Az első évben a három nagyvárosban közel ötezer lakás-egység fog elkészülni.

Tel-Avivban az építkezési helyek a következők: A Hisztadrut „Sikun” építővállalata 480 lakást épít a szalamei földeken, Jád Eljahu és a Rassco-sikun között, 300 lakást Tel-Aviv és Rámát-Gán között (Szalame Gimel), 200-at Givátajimban, a Golomb utcán 200-at Brákban, Tel-Giborim mellett, 100 lakást Cholonban (Kirját Ávodá), 50 lakást Givátajimban. (Süchuanat Rosenstein, a Pálmácutca mellett), 120-at Náchlát Jichákban a Primangyár mellett. Ez a vállalat összesen 1450 lakást épít.

A Noár Ovéd kilép a nemzetközi munkásifjúsági szervezetből

Tel-Aviv (Az Uj Kelet tudósítójától). A Hisztadrut központi vezetésének mai ülésén napirendre tűzik a Noár Ovéd és a demokratikus világifjúsági szövetség közötti kapcsolatot. A központi vezetés többsége követeli, hogy a Noár Ovéd, mint a Hisztadrut ifjúsági szervezete haladéktalanul lépjen ki a kommunista befolyás alatt álló nemzetközi ifjúsági szervezetből. A Mápám és a kommunista élén ellenzik a Mápáj követelést, de a hír szerint, ha a Hisztadrut vezetése így határozna — a Mápám tiszteletben fogja tartani a határozatot.

A mai ülésen éles szócsata várható a Mápáj és a Mápám között a Mápájnak a szociáldemokrácia internacionálé milánói kongresszusán való részvétele miatt.

Köziemény

Ezennel tudomására hozzák azoknak a lányoknak, akik az 5695 Tisri 1. és Adár 29 (1934 szeptember 10. és 1935 április 3.) között születtek, hogy katonai jelentkezésük határideje az újságokban és a nyilvános hirdető táblákon megjelent rendelet értelmében 5713 Chesván 4-én (1932 október 23-án) jár le. Minden leányt, akire a fenti rendelet vonatkozik és bármilyen okból még nem jelentkezett, ezennel felszólítanak, hogy haladéktalanul jelenjen meg a sorozási irodában. Szigorúan figyelmeztetik az összes érdekelt lányokat, akikre a fenti rendelet vonatkozik és nem állnak sor alá a benne megjelölt időpontban, hogy az 1945. évi honvédelmi törvény (16) szakasza alapján, amely a hivatalos lap 5709 Elul hó 21-én megjelent 25-ik számában került kihirdetésre, megbüntetik őket.

A hadügyminisztérium sorozási osztálya

A Hápoel Hámizrachi Miskent nevű építővállalata 100 lakást épít Tel-Avivban, a Sheinkin utca meghosszabbításán, 100 lakást Rámát-Gánban, 56-ot Brákban a Hápoel Hámizrachi sikun mellett, összesen 256 lakást. A Rassco 100 lakást Szalame faluban levő földjén, a Rassco sikun mellett.

A Poalé Agudát Jiszráel „Pituach” nevű építővállalata 36 lakást épít Rámát-Gánban, 40-et pedig Brákban, összesen 76 lakást.

A klácionista Sikun Ezráchi 50 lakást Cholon és Bát-Jám között.

A revizionista Nemzeti Munkásszakszervezet „Szalá” nevű vállalata 50 lakást épít Rámát-Jichákban a leszerelt katonák lakóegysége mellett.

Tel-Avivban és környékén ezek a vállalatok tehát összesen 1982 lakást fognak építeni.

Jeruzsálemben a „Sikun” hisztadruti vállalat 250 lakást épít Bét Ovéd-Bét Mazmilban, a Rassco 100 lakást Katamonban, a Pituach cég 27 lakást ugyancsak Katamonban, a Szalá 90 lakást Bét Ovéd-Bét Mazmilban, a Miskent 150 lakást a Gáza utca folytatásában, a Sikun Ezráchi 130 lakást Bét-Ovéd Bét Mazmilban, a Meonot Amámilban 100 lakást ugyan csak Bét Ovéd-Bét Mazmilban. Jeruzsálemben az első évben összesen 802 lakást fognak a fenti vállalatok felépíteni.

Haifán az építkezési helyek a következők: a hisztadruti „Sikun” vállalat 350 lakást a Tel-Abu-Mudavaranban, a Ramot Remez lakónegyed mellett, 100 lakást Haifa nyugati részén, Kirját Eljahu mellett, 400-at Kirját Cháimban, 160-at Kirját Amáiban és 140-et Kfár Átában.

A Rassco 120 lakást Kirját Motzkinban, 80-at Kirját Biálikban, 80-at a francia Karmelen, 70-et Kfár Chászidimben, 100 lakást Kfár Átában a rendőrség mellett.

A Meonot Amámim 200 lakást Kirját Jám Gimelben, a Haifa-öbölben és 148 lakást Kirját Jám Alefben. Haifán összesen 2161 lakást építenek, míg a három

— Elutazott az amerikai cionista szervezet alelnöke, Abraham Goodman, az amerikai cionista szervezet alelnöke hétfőn reggel visszarepült az Egyesült Államokba. A luddi repülőtéren a klácionista párt küldöttsége búcsúzott tőle, élén dr. Perce Bernstein elnökkel.

— Ölecsőbb lett a kelvirág és a káposzta. Hivatalosan közlik, hogy leszállították a kelvirág és a káposzta árát. A kelvirág maximális ára a mai naptól kezdve különként 300 pruta, míg a káposzta ára különként 200 pruta.

— Hazautazott a haifai papírgyár felavatására érkezett finn küldöttség. Az a hattagu finn küldöttség, amely a Haifa mellett létesített papírgyár avatóünnepélyére érkezett az országba, tegnap az El-Al repülőgépén Ciprusba utazott. A bizottság élén J. W. Rangel állott, aki 1941-ben Finnország miniszterelnöke volt. Ez idő alatt Rangel sok zsidót mentett meg a német megsemmisítő táborokból, a kik számára védelmet biztosított Finnországban. A küldöttség egy finn papírkonsernt képviselt, amely a Naser-cementgyárral közösen állította fel a papírgyárat.

nagyvárosban összesen 4945 lakást.

A jelentkezőknek a körlevélben három helyet kell válasszaniuk, amelyek közül a sikun-ügyosztály fogja kijelölni, hogy melyiket kaphatják meg.

Az arabok fokozott propagandába kezdtek az Egyesült Államokban

Szíria UNO-delegátusának felszólalása a „rosszakarátú cionizmus terjedésének megakadályozása érdekében

Atlantic City, (AFP). — Az Arab Liga határozatának megfelelően az arab államok az utóbbi hetekben erősen növelték propagandatevékenységüket az Egyesült Államokban. A szíriai-libán szövetség, amely ennek a két államnak az amerikai propagandaszerve, most tartotta évi közgyűlését Atlantic Cityben.

A gyűlésen felszólalt Farid Zein el-Din, Szíria UNO-delegátusa, aki azzal vádolta a „cionistákat”, hogy ki akarják szorítani az arabokat a Közelkeletről. Szerinte, ha az arabok élni akarnak, akkor meg kell akadályozni a cionizmus terjedését. A szíriai kormány biztosítani akarja az összes arab országok teljes felszámolását — mondotta Zein el-Din, aki a következő szavakkal fejezte be beszédét: „A cionizmus rosszakarátú mozgalom, amely faji és vallási megkülönböztetésen alapul.”

Zein el-Din ezután átnyújtotta a szíriai érdemrendet több amerikai polgárnak és Amerikában élő araboknak, akik érdemeiket szereztek az arab propagandá körüli.

Cosmo Ansara, a szövetség volt elnöke arra szólította fel az Amerikában élő szíriaiakat és libánokat, hogy szavazzanak Stevenston demokratá elnökjelölőre mert a demokrata párt győzelme esetén támogatni fogja a palesztin arab menekültek telepedési programját.

Tel Aviv, (Az Uj Kelet tudósítójától). — A Hisztadrut vezetősége tegnap közölte az Esed autóbustársasággal szemben támasztott követeléseit. A Hisztadrut követeli, hogy november 1-től kezdődően a vállalat a Hisztadrut által megalapított munkabéreket fizesse tagjainak, ami 25—30 százalékkal alacsonyabb az eddig folyósított fizetéseknél. A Hisztadrut

ezzenkívül azt követeli, hogy az Esed haladéktalanul készíttesse el a vállalat üzemeltetési szabályait, a melynek keretében biztosítsák a Hisztadrut képviselőinek kooperatív gyakorlati vezetőségben és ellenőrzésben való jogait.

A Hisztadrut másik követelése szerint az Esed koteles akár egy nemzetközi szakértőkből álló bizottság segítségével is igénybe venni a közlekedés újraszervezésére és megjavítására.

Az Esed viteldíjmelési követelésével kapcsolatban a Hisztadrut húsz százalékos emelést javasol a közlekedésügyi minisztériumnak és ragaszkodik fog ahhoz, hogy a kalkulációs tételnek megfelelően, hónapról-hónapra valóban befizesse a vállalat az előirányzott összegeket az „új kocsik beszerzésére” beállított alapra. Megbízható hírek szerint az Esed igazgatósága intenzív tárgyalásokat folytat dr. Borisz Sternnel, aki a kikötőn kívül a közúti közlekedés szakértője is.

Dr. Stern állítólag hajlandónak mutatkozik ezt a megbízást is vállalni, de garanciákat kér abban a tekintetben, hogy javaslatait végre is fogják hajtani.

— Megkezdtek a téli vetést az ország déli részében. Hivatalosan közlés szerint megkezdtek a téli gabonanevelés vetését a Negeven és az ország déli területein. Főleg árpat és lucernát vetnek.

— Autót lopott és nem is tud vezetni. A jeruzsálemi forgalmi rendőrség tegnap letartóztatott egy 15 éves fiút, aki egy magánautó volánja mellett ült és megmenekedett gyorsasággal hajta, éppen egy másik autót akart előzni. A fiú, aki nem tudott hajtási igazolványt felmutatni, azt állította, hogy Franciaországban tanult vezetni és nem ismeri az izraeli közlekedési törvényeket. A vizsgálat során azonban kiderült, hogy az autó dr. W. Hans Hadassza-ortos tulajdonja, a melyet a Talpiot-városrészen levő lakása elől nem sokkal a fiú letartóztatása előtt loptak el.

Jeruzsálemi közönlönytár az Eggeddel szemben Javec utcában hirdéseket és előfizetéseket felvesz az Uj Kelet részére. K619

Mindenféle szőrmét keresek megvételre. CIUSU, Jaffa, 263-u. 24. sz. A7135

Ügyes kiszolgáló lányt felvesz Glüek Mordecháj fiú szer-üzlet, Petach Tikva, Pinsker 33.

Drótkerítés gyártáshoz sürgősen szakembert keres, jó fizetéssel. Glüek Mordecháj, Petach Tikva, Pinsker 33.

Az adóterhek könnyítésére és egységesítésére indítanak akciókat a gazdasági testületek

A közel napokban a különböző gazdasági testületek, élükön a kereskedelmi kamarákkal, átfogó akciót indítanak, hogy a kormány könnyítse az adóterheket és vezessen be egységes és könnyen érthető adórendszert.

A közelményező testületek számítása szerint Izraelben nem kevesebb, mint 30 féle adót fizetnek és bizonyos esetekben az a bevételük majdnem száz százalékát teszik ki.

Az akció központi követelése az lesz, hogy a kormány könnyítsen a rendkívül súlyos adóterheken, amelyek a termelés és a munkateljesítmény csökkenését okozzák. Ez a kincstárnak is érdeke, — hangsztatják, — mert végeredményben a súlyos adóterhek az állam bevételeinek a csökkenését eredményezik. Az akció másik követelése az, hogy egységes adófizetési rendszert léptessenek életbe a sokfajta adó helyett, amit ma a bevétellel rendelkezőknek kell fizetni.

A kereskedelmi kamarák részletes memorandumot készítettek elő ebben az ügyben, amelyet a pénzügyminiszternek és a Kneszet pénzügyi bizottságának fognak átnyújtani. A memorandumon kívül a kereskedelmi kamarák, a különböző kereskedő szervezetek, az export-importőrök szövetsége és még más gazdasági testületek képviselői találkoznak a pénzügyminiszterrel, dr. Dov Jozsef kereskedelem- és iparügyi miniszterrel, azonkívül a Kneszet pénzügyi bizottságának az elnökével is.

A közlekedés megjavítását és a fizetések 25—30 százalékos csökkentését követeli a Hisztadrut az Esed autóbustársaságtól

Hír szerint dr. Borisz Stern UNO-szakértőt kéri fel az autóbustársaság újraszervezésére

Franciaország és a védelmi szövetség (1. old. cikk. folyt.)

A New York Herald Tribune vezércikkében azt írja, hogy Herriot álláspontja komolyan veszélyezteti az európai védelemet, ennek ellenére a fejlemények logikája mégis csak kikényszeríti az európai hadsereg felállítását. A lap idézi René Pleven francia hadügyminiszter szavait, aki szerint csak az európai hadsereg, vagy pedig a régi típusú német hadsereghez való vissza- térés között lehet választani és a New York Herald Tribune aláírja, hogy Franciaországnak ebben a kérdésben csakugyan nincsen választása és csatlakoznia kell a védelemhez.

Asztalosok figyelmébe! 4-5 köbméter ládafa és bukfa sürgősen eladó. Rehberger, Hadar Jozsef 35. A7150

„TEMPO” gyermekkönyvtár, Tel-Aviv, Hásoner-u. 6 Legmodernebb mély- és sportkocsik készítése, használt kocsik javítása. Vétel, eladás, csere. A7077

BARÁTAIM — kedves közönségem! 28-án hosszabb amerikai turnéra indulok, elvárom vasárnap és hétfő este bucsuhangversenyem az Eldorádóban, Haifán. LANTOS OLIVER. A7151

Óhegyi Ferenc névre szóló összes irataim elveszték. Megtaláló küldje címemre: Gus Tel-Mond, Mosáv Mismeret. A7144

Megbízható embert keresek mosóda részére. Szakember előnyben. ALBA, T.A., Schunat Hatikva, Rech. Alef 30. A7143

Drótkerítés gyártáshoz sürgősen szakembert keres, jó fizetéssel. Glüek Mordecháj, Petach Tikva, Pinsker 33.

„CENTRAL” kölcsonnt ad L O M B A R D, T. A. Allenby 87. I. 6. ékszerre és minden értékre. Vesz: műtárgyat szőnyegét és régiséget. K715

PROGRESSZIV PÁRT HA OVÉD NACIONI Magyarajkúak tagozata. — TEL AVIV.

1952 október 28-án kedden este 8 órai kezdettel a Beth Chalucot nagytermében (T.A., King George 37)

ÉLŐ UJSÁGOT RENDEZ.

AZ „ÉLŐ UJSÁG” munkatársai: DR. MARTON ERNŐ, DR. SPERLING KÁROLY, HERMANN CVI, BECKER MORDECHAJ utána művészi műsor.

„CENTRAL” kölcsonnt ad L O M B A R D, T. A. Allenby 87. I. 6. ékszerre és minden értékre. Vesz: műtárgyat szőnyegét és régiséget. K715

2.500 font,
2.000 font,

1.500 font,
1.000 font,

ÉS MAS NYEREMÉNYEK EZREI KERÜLNEK KIOSZTÁSRA Az 1952-IT SZOROZATBAN

Mifál Hapajisz